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Détendeur VR 200
Ter étage compensé @ membrane équipe du systéme anti-
givre breveté Beuchat. Mini 2¢ étage compense, avec régla-
ges permettant d'optimiser les performances au fond tout
., en contralant les flux en surface. Conforme & la norme CE _
tl EN 250. Version VR 200 Iceberg avec 22 étage 4 échangeur & BN
thermique et systéme de déh_*rngte traité 'nn%-stick'_ ’ (B E uc H AT ,,

. Congu et fabriqué en France par Beuchat.
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*Diaphragm first
stage, black chrome
*4 MP ports and 2 HP
ports
Interchangeable jet
~Over-balancing
beginning at 70 bar
*Beuchat patented
anti-freeze system
Available with DIN
attachment or bracket

«Compact second stage with compensated |
and adjustable jet \
*Bubble baffles

*Venturi setting using side lever

*Knurled wheel for adjusting sensitivity
(except for the VRT model&

Large exhale valve

«Silicone mouthpiece

Primera etapa con membrana, de cromo negro
4 salidas de Media Presion MP y 2 salidas de
+Alta Presién HP

«Tobera intercambiable

«Sobrecompensacion comenzando a 70 bar
«Sistema anticongelacién patentado por Beuchat
*Disponible en conexioén DIN o estribo

«Segunda etapa compacta con tobera

compensada y regulable Din 230 B/300 B Yoke/Estribo 230 B
*Deflectores de burbujas Réf. 316 901
*Regulacion del efecto Venturi utilizando Réf. 316 900

una palanca lateral

«Tuerca para ajustar la sensibilidad (excepto en el
modelo VRT,

«Gran valvula de purga

*Boquilla de silicona

Test VR 200 CE

BUUCHAT; BRIATHING LIELULATON

Yoke/Estribo230 B ;‘L‘Tyﬁ& H;r“l:b_ Versturi masi I::':'n s
Réf. 316 904 Dot S Presture: 120 Bani Vepharrm Myl 15 i
Din 230 B/300 B Action (M) Pressure (KPa)

‘Enpirasion (et 1 5¢ 0,15 Pression o (e 1.5) 0,84
Réf. 316 905 it LE0_ 1 Presune mis (it 2 5] 069




On the Iceberg model the second stage supply
unit is covered in Teflon, and the body is equip-
ped with a heat exchanger. The first stage is
chrome-plated and satin-finished.

En el modelo Iceberg, la unidad de alimentacion
de la segunda etapa esta cubierta de Teflén
para evitar la congelacion y el cuerpo de regula-
cion estd equipado con un intercambiador de
calor. La primera etapa est3d cromada y tiene un
acabado satinado.

Din 230 B/300 B Yoke/Estribo230 B ICEBERG
Réf. 316 903

Réf. 316 902

Compliant with EN 144-3 requlations for oxygen-rich mixtures Equipped with a yellow "Super flow" 92.5-cm hose

and Venturi setting

Cogforme con las normas EN 144-3 para mezclas sobre oxige-
nadas

Equipado con un flexible “Super flow” amarillo de
92.5 cm y regulacion del efecto Venturi

CBEUCHAT
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«Chrome-plated diaphragm
first stage with plush covering
*4 MP IEorts and 2 HP ports
«Interchangeable jet
*Over-balancing beginning at
70 bar

*Beuchat patented anti-freeze system
+Available with DIN attachment or bracket

*Second stage with compensated and adjus-
table jet

Venturi setting using side butterfly valve
*Knurled wheel for adjusting sensitivity
*Oversized exhale valve and deflector
*Heat exchanger

+Silicone mouthpiece

-Prilbnedra etapa de membrana, cromada con Yoke/Estribo 230 B Din 230 B/300 B
acabado “VELOUR”.
4 salidas de Media Presion MP y 2 salidas de Rk 2116 @Oie R s
Alta Presién HP - _
«Tobera intercambiable

*Sobrecompensacién comenzando a 70 bar
«Sistema anticongelacion patentado por Beuchat
*Disponible con conexion DIN o estribo

*Segunda etapa con tobera compensada y regulable
*Regulacion del efecto Venturi utilizando una valvula
lateral tipo mariposa

«Tuerca para ajustar la sensibilidad

«Vdlvula de purga y deflector sobre-dimensionados
«Intercambiador de calor

*Boquilla de silicona

n
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Din 230 B/300 B Yoke/Estribo 230 B
-Compensated diaphragm first stage
*Beuchat patented anti-freeze sys-
tem .
«4 MP ports on the head
2 HP ports on the body
+Available with DIN attachment or
bracket

Second stage with compensated and
adjustable jet

*Venturi setting and sensitivity
adjustment

~Oversize valve and deflector
*Heat exchanger

«Silicone mouthpiece

*Primera etapa de membrana
compensada

«Sistema anticongelacion patentado
por Beuchat

+4 salidas de Media Presién MP en
la cabeza

«2 salidas de Alta Presion HP en el
cuerpo

*Disponible con conexién DIN
estribo

«Segunda etapa con tobera compen
sada y regulable

*Regulacion del efecto Venturi y
ajuste de la sensibilidad

«Valvula y deflector siper grandes
Intercambiador de calor

*Boquilla de silicona




Din 230 B/300 B

Réf. 316 006

Yoke/Estribo 230 B

Réf. 316 005

VX Iceberg second stage equipped with a 92.5-cm
"Super flow" hose and Venturi setting

Segunda etapa VX Iceberg equipada con un flexible
“super flow” de 92.5 cm 'y regulacion del efecto
Venturi.

Din 230 B/300 B

Réf. 316 O

|
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Vx-88

«Compensated diaphragm first stage

*4 MP ports and 1 HP port

*Beuchat patented anti-freeze system
«Available with DIN attachment or bracket

Second stage with compensated and adjustable jet
*Venturi setting

*Oversize valve and deflector

«Silicone mouthpiece

Primera etapa de membrana compensada

4 salidas de Media Presion MP y 1 salida de Alta Presion
HP

«Sistema anticongelacién patentado por Beuchat
*Disponible con un anexo DIN o estribo

Segunda etapa con tobera compensada y regulable
*Regulacién del efecto Venturi -

«Valvula y deflector
super-dimensionados
*Boquilla de silicona

Yellow VX second stage equipped with a 92.5-cm "Super
flow" hose and Venturi setting

Segunda etapa VX amarilla equipada con un flexible “Super

Identical to the VX80 model with
second stage equipped with heat

exchanger

Idéntico al modelo VX80 con
segunda etapa equipada con inter-
cambiador de calor

flow” de 92.5 cm y regulacion del efecto Venturi
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«Piston first stage
*3 MP ports

*1 HP port
«Available with DIN attachment
or bracket

Second stage with downstream valve
«Silicone mouthpiece

Primera etapa de piston standard

« 3 salidas de Media Presion MP

» 1 salida de Alta Presion HP

« Disponible en conexién DIN o estribo

*Segunda etapa con vdlvula downs-
tream
*Boquilla de silicona

= Din

Réf. 316 703

Yoke/Estribo 230 B

Réf. 316 700

Identical to VS3 second stage with 92.5-cm hose

Idéntico a la segunda etapa VS3 con flexible de 92.5
cm

Din

Réf. 316 714

Etrier/ Int 230 B

Réf. 316 713




Identical to VS3 model Compliant with EN 144-3 regula-
tions for oxygen-rich mixtures

Idéntico al modelo vS3
Conforme con las normas EN 144-3 para mezclas sobre
oxigenadas

» Downstream valve 2nd stage.
Large bore "Super Flow" hose.

» Segunda etapa con sistema de clapet aval o
downstream.
«Flexible Superfluo de gran didmetro interior.

Réf. 316 492

Identical to the VS Octopus model, but com-
pliant with EN 144-3 regulations for oxygen-
rich mixtures

Idéntico al modelo VS Octopus pero
conforme con las normas EN 144-3 para mez-
clas sobre oxigenadas

CBEUCHAT &




Réf. 317 797 JPRéf. 317 785 JRéf. 317 781 Réf. 317 761 Réf. 317 780

Protective mesh 12/15'L
Red de proteccion 12/151
Réf : 17 990

{ geutHar)

-

Handle .lf
Asa de transporte
Réf : 17 252

359 M 2,8 M° COMPACT 2,3 M'COMPACT 1,4 M’ COMPACT

Vol : 15 litres +Vol : 12 litres « Vol : 10 Litres Vol : 6 litres
*PS : 230 bars *PS : 230 bars « PS : 230 bars *PS : 230 bars
L:72,5cm °L:62,0cm «L:72cm L:61,4cm
*@:20 cm *@:20 cm «@:17 cm *@:14 cm
*P: 18,9 Kg *P:16,1Kg +P:12Kg *P: 6,8 Kg

Repair kit for running tests or small repairs on the hulls of pleasure craft. Backpack mono
Consists of: Adjustable fabric harness, 2-liter tank, two-stage reqgulator, and control pres- Réf : 43 324 E12|/1 5?
sure gauqe . . . Réf : 43 970 (Baby 6l/71)
The Kit also includes a mask and snorkel, which allow the user to perform necessary operations on the

buoyancy line and at low depths. . i . . . .

The 2-liter tank calibrated to 230 bar gives approximately 5 minutes of breathing time at a maximum
depth of 10 meters. .

The gtauge connected to the reqgulator first stage allows the user to check
that the tank is %ro erly filled"before beginning work, and is used as a
tool to monitor the level of air remainingfor the duration of the dive.
T¥lpes of operation possible X i
Check the condition of a filter, release a Pro eller snagged in a line,
or rtecover an anchor stranded on a crag at a depth shallower than 10
meters.

Fastening of an anode on a shaft
Benefits: .

ComPact size of unit

Safety of the recreational craft

Equipo de reparacion para realizar pruebas o pequenas reparacio-
nes en el casco de un barco. .

Consiste de: Arnés de tela regulable, tanque de 2 litros, requlador de
dos etapas y manometro . .
El equipo también incluye una mascara y un snorkel, lo cual permite
al usuario realizar las operaciones necesarias en la linea de flotacion y
a profundidades menores. . . .
El'tanque de 2 litros, calibrado a 230 bar, permite respirar por aproxima-
damente 5 minutos a una profundidad maxima de 10 metros. .
El manometro conectado a la primera etapa del regulador permite al usuario
verificar qué tanque estd correctamente llenado antes de comenzar a trabajar y
ademas se utiliza como una herramienta para controlar el nivel de aire que queda
para el resto de la inmersion.

Tipos posibles de operacion

Controlar la condicién de un filtro, liberar una hélice enmarafiada en una red o recuperar un ancla encallada
‘entajas: ~

Unidad de tamano compacto .

Seguridad en los trabajos recreativos

en un risco a una profundidad menor a 10 metros.
r ©
Vi 2

Ajuste de un dnodo en una flecha
Silicon grease DIN Yoke converter Regulators Toolkit 1 outlet valve
Grasa de silicona Modelo DIN / Estribo Herramientas para reguladores 1 salida g ?5/‘55? valve
Réf : 7 400 Réf : 16 740 Réf: 16 610 Réf: 17 601 Ret: 12600




The Beuchat line was created out of a series of different concepts
concerning the separation of air volumes and finishings in order to best
meet any kind of diving need.

La linea Beuchat fue creada a partir de una serie de conceptos diferen-
tes respecto de la separacion de los volimenes de aire y los acabados,
con el fin de satisfacer todo tipo de necesidades para cada tipo de
buceador y sus necesidades .

STABILIZING JACKETS
CHALECOS

Back bladder
Saco dorsal

Front/Rear volums bladder
Saco delantero y trasero

Normal bladder
Saco clasico

CBEUCHAT 2
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"Rear bag" type technical BC
vest, joined to the harness using
an aluminum backpack.

This concept makes it possible to
arrange a large volume of air
without squeezing the diver's
body during inflation. It is espe-
cially well-suited for technical
dives that require heavy mate-
rials and large amounts of brea-
thable air.

Single bag with 1000 denier
polyurethane/Cordura expan-

dable pockets featuring com-

pression bands

*35-liter capacity

*Adjustable chest strap and har-
ness for sizes M/L/XL

*Backpack and plate in anodized
aluminum, allowing for installation
of dual-tanks using straps or threa-
ded shafts

*Multiple safety rings

Fully ambidextrous inflator and dis-
charge valve

«Upper and lower exhaust valves
standard

*US chest buckle in Stainless steel
and flap

«Compliant with EN 1809 regula-
tion

*Ballast pocket and accessory
pocket optional

Size: one size

Chaleco compensador técnico tipo
“Saco DORSAL”, unido al arnés a través
de un “BACK PACK” de aluminio. Este
concepto posibilita acomodar un gran
volumen de aire sin presionar el cuerpo del
buceador durante el inflado. Es especialmente
indicado para inmersiones técnicas que requieren
de equipos pesados y grandes cantidades de aire
respirable.

Chaleco monosaco de poliuretano/Cordura de 1000
deniers con bolsillos extensibles con bandas de com-
presion

» Capacidad para 35 litros

« Cinchas pectorales y arnés regulable para las tallas
M/L/XL

* Mochila )/ placa en aluminio marino anodizado, per-
mitiendo la instalacion de dos tanques utilizando cin-
chas o hebillas

« Varias anillas de seguridad

« Inflador y valvula de descarga totalmente ambi-
diestras

. Purgias bajas y altas

« Bucle pectoral US de Acero Inoxidable y solapa l
« Conforme con la norma EN 1809 .
* Bolsillo para lastre y bolsillo opcional para acceso
rios

Talla: dnica

Tailles / Sizes| Flottabilit€ / Buoyancy | Buoyancy (Lbs)

NM/L /XL 280 N 63

Les flottaisons n'incluent pas le lestage 1 Lbs = 04535 Kg
ght. .

Specified buoyancy is without weigh

ACCESSORIES POCKET

Réf. 45 301

J POSICIONES DE SUJETADORE.

“SNWINag >

3 POSITIONS OF FASTENERS

=
=
| =
o
=
[
=]

WEIGHT POCKET
BOLSILLO DE ACCESORIOS ~ BOLSILLOS DE LASTRE

Réf. 45 300




Technical BC with 840 Denier polyurethane bag and
420 denier expandable pockets

+1000 denier Cordura outer covering

«Air volume separated front and rear
sLength-adjustable shoulder straps and straps on
the sides

«Aluminum backpack with lumbar support

2 accessory pockets with zip

+2 fixed rear ballast pockets for 2.5 kg of
weight !
2 expandable front ballast pockets for 5 kg of
weight, with safety closure

-Slnorkel and knife holder accessories
*Flap

*Tank strap with quick connector
«Inflator and upper and lower exhaust valve

standard
Weight of size M 4.45 kg
Sizes: XS- S- M- L- XL

Chaleco hidrostatico técnico con saco de poliu-
retano de 840 Deniers y bolsillos extensibles
de 420 deniers

« Cubierta exterior de Cordura de 1000
deniers

« Reparticion del volumen del aire entre
delante y detrds

« Cinchas en el hombro de longitud
regulable y cinchas laterales

« Back-Pack de aluminio con
soporte lumbar

« 2 bolsillos para accesorios con
cremallera

« 2 bolsillos de lastre trase-
ros fijos para 2.5 kg de peso
« 2 bolsillos de lastre delan-
teros extensibles para 5 kg
ge éneso con cierre de seguri-

« Accesorios para sujetar el
snorkel y el cuchillo

. Solaﬁ

« Cincha para tanque con conector rapido
« Inflador, ,Durga alta y purga baja estandar
- Peso de la talla M: 4,45 kg

Tallas: XS- S- M- L- XL




X-AIR PRO

Réf. 345 56-

Technical BC with 840 denier bag
and orange 420 denier expan-
dable pockets

Orange 420 denier outer
covering

«Air volume separated front
and rear
*Length-adjustable shoul-
der straps

*Aluminum backpack

*2 accessory pockets with

zip

«2 fixed rear ballast
pockets for 2.5 kg of
weight

+2 expandable front bal-
last Eockets for 5 kg of
weight, with safety closure
*Snorkel-holder accessory

*Flap
*Tank strap with quick
connector

Inflator and upper and
lower exhaust valve stan-
dard

\Ii\leight of size M: 4.5

g
Sizes: XS- S- M- L- XL

Chaleco hidrostatico
técnico con bolsa de
840 Deniers y bolsillos
extensibles de 420
deniers anaranjados

« Cubierta exterior anaranjada de 420
deniers

* Reparticion del volumen del aire
entre delante y detras

« Cinchas del hombro de longitud regu-
lable

* Back-Pack de aluminio

« 2 bolsillos para accesorios con cre-
mallera

« 2 bolsillos de lastre traseros fijos
para 2.5 kg de peso

« 2 bolsillos de lastre delanteros
extensibles para 5 kg de peso,
con cierre de seguridad

« Accesorio para sujetar el snorkel
« Solapa

« Cincha para tanque con conector
rapido

« Inflador, purga alta y purga baja
estandar

* Peso de la talla M: 4,5 kg

Tallas: XS- S- M- L- XL

Tailles / Sizes| Flottabilité / Buoyancy | Buoyancy (Lbs)
X-S 110 N 25

s 140 N 31

M 180 N 40

L 240 N 54
X L 280 N 63

Les flottaisons n'incluent pas e lestage "
Specified buoyancy is without weight. =K




-Bat[] with volume divided in front and in
back, a concept that makes it possible to opti-
mize equilibrium in the water.

+Single-bag in 840 denier Nylon/polyure-
thane connected to the adjustable harness 4
*Volumes from 14 to 28 liters depending
on size

«Fixed rear ballast pockets, 2.5 kg max
-Ex%andable 5-kg ballast pockets in front
with safety closure

*Thermoplastic backpack with lumbar sup-
port

«Adjustable transport and waist straps
*Pockets with zip sides and multiple
accessory pockets with knife holder
<Inflator standard, plus 2 upper
exhaust valves and 1 lower

Sizes: XS- S- M- L- XL

Weight optimized as a function of
the characteristics offered

Chaleco con saco con volumen &
dividido en el frente y el %
dorso, un concepto que posibi-
lita'la optimizacion del equili-
bro en el agua.

« Chaleco monosaco de
Nylon/poliuretano de 840 Demers
conectado al arnés regulable

- Volumenes que varian de los 14 a los 28
litros, dependiendo de la talla

« Bolsillos de lastre traseros fijos, maximo

2.5 kg “
« Bolsillos de lastre delanteros extensibles A -
para 5 kg con cierre de seguridad Réf. 345 51
» Back Pack en material termoplastico con
soporte lumbar
« Cinchas regulables de transporte y para la
cintura
* Bolsillos con cremallera lateral y varios bol-
sillos /Jara accesorios con sujeccion para
cuchill
. Inflador estandar, mas 2 purgas altas y 1

a baja
Talas XS-5- M- L- XL
Optimizacion del peso, como una funcion
sobresaliente de las caracteristicas ofrecidas

BEUCHRT-S

Tailles / Sizes| Flottabilité / Buoyancy | Buoyancy (Lbs)

x-S 110 N 25
s 140 N 31
M 180 N 40
L 240 N 54

X L 280 N 63

Les flottaisons n'incluent pas le lestage "
Specified buoyancy is without weight. UUE=0EElY



"Voyage" concept with adjustable harness
and integrated expandable ballast com-
partments

-Sin%lefbag BC in 210 denier nylon/ poly-
urethane

-Semi-rigid backpack with lumbar support
2 tank retainer straps

Integrated ballast compartments: expandable
on the front pockets (max 2.5 kg/pocket) and
fixed on the rear pockets (max 2.5 kg/pocket)
-Standard inflator

2 upper and 1 lower exhaust valves
*Fastening rings for accessories
«Snorkel and knife holder accessories
*Mesh transport bag

Sizes: XS- S- M- L- XL
Weight of size M = 2,950 G
(including ballast pockets)

Benefits:
«Sturdy, super-equipped
product weighing less
than 3 kilos

*Adjustable harness and
chest and abdominal
straps

*Front and rear ballast
pockets

*Double tank retainer
straps to prevent pit-
ching

Concepto “Voyage”(VIAJE)
con arnés regulable y com-
partimentos extensibles integrados para lastre

e Chaleco hidrostdtico ~ mono-saco en
nylon/poliuretano de 210 deniers

» Mochila semi-rigida con soporte lumbar

« Cincha doble para sujetar el tanque

« Compartimentos integrados para lastre: com-
partimentos extensibles en los bolsillos delan-
teros (maximo 2,5 kg por bolsillo) y fijos en los
bolsillos traseros (maximo 2,5 kg por bolsillo)

« Inflador estandar

2 purgas altas y 1 purga baja

« Anillas para sujetar accesorios

« Accesorios para sujetar el snorkel y el cuchillo
« Saco de malla

Tallas: XS- S- M- L- XL

Peso de la talla M = 2,950 kg (incluyendo los
bolsillos para lastre)

Ventajas:

« Producto compacto, siper equipado que pesa
menos de 3 kilos

« Arnés regulable y cinchas abdominales y pec-
torales

« Bolsillos delanteros y traseros para lastre

« Cincha doble para sujetar el tanque y evitar su
cabeceo



*Adjustable BC with 840 denier bag
2 upper and 1 lower exhaust valves

+Standard inflator

*Expandable 5-kg ballast pockets with safety clo-

sure
Sizes: XS- S- M- L- XL

*Chaleco hidrostatico regulable con saco de 840

deniers

2 purgas altas y 1 purga baja

«Inflador estandar

«Bolsillos extensibles para lastre de 5 kg con cer-

radura de seguridad
Tallas: XS- S- M- L- XL

zes| Flottabilité / Buoyancy | Buoyancy (Lbs)
Xs 80 N 18
(=3 100 N 22
M 120 N 27 e
L 150 N 34 (‘ Yy
X L 180 N 40 B E u c H AT.
Les flottaisons n'incluent pas le lestage 1 Lbs = 0,4535 Kg

Specified buoyancy is without weight.

Réf. 345 49-

1/




Adjustable BC with 420 denier bag
2 upper and 1 lower exhaust valves
Standard inflator

2 pockets with zip closure

Sizes: XS- S- M- L- XL

% Chaleco hidrostatico regulable con saco
de 420 deniers
2 purgas altas y 1 purga baja
Inflador estandar
2 bolsillos con cremallera
Tallas: XS- S- M- L- XL

Tailles / sizes| Flottabilté / Buovancy | Buoyancy (Lbs)
=3 80 N 18
s 100 N 22
v M 120 N 27
L 150 N 34
X L 180 N 40
Les flottaisons n'incluent pas le lestage 1 Lbs = 04535 Kg

Specified buoyancy is without weight.

Réf. 345 50-

Identical to Masterlift Sport model but with Velcro clo-
sure pockets

Size indicated on left shoulder
Sizes: XXS- XS- S- M- L- XL

Idéntico al modelo Masterlift Sport pero con bolsil-
los con velcro

La talla esta indicada en el hombro izquierdo
Tallas: XXS- XS- §- M- L- XL

Tailles / izes| Flottabilité / Buoyancy | Buoyancy (Lbs
XXs 60 N 13
Xs 80 N 18

(=3 100 N 22

M 120 N 27

L 150 N 34
X L 180 N 40
Les flottaisons n'incluent pas le lestage 1 Lbs = 0,4535 Kg

Specified buoyancy is without weight.
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Technical specifications

« Algorithm: Haldane algorlthm modified
Rogers/Powell.

. N;meer of tissues: 12 (from 5 to 480 minu-
tes).

+ Maximum depth: 60 m (air dive) and 120 m
(depth ?auge + timer mode).

« Variable ascend speed: 18 metres per minute
from maximum depth up to a depth of 18m
and 9 metres per minute from 18 m to the
surface.

« Depth of the decompression stops: 3, 6, 9,
12, 15 and 18 metres.

- Decompression control: complete saturation
and desaturation.

« 02%: easy adjustable by user, from 21% to
50% 02 (increment of 1%).

« PPO2: easy adJustabIe by user, from 1,2 to
1,6 (increment of 0,1

. Depth auge + timer mode.

« Activation: automatic by immersion or
manual.

« Commands controls: 2 push-buttons.

» Maximum altitude: 4267 m.

» Automatic altitude compensation.

« Audio alarms, can be disabled by user.

« Visual alarms.

« Maximum depth alarm, adjustable from 10
to 99 m.

« Maximum dive time alarm, adjustable from
10 minutes up to 3 hours.

« Screen disEIay, 4 different information dis-
plays, switch between different displays by
means of push-buttons.

« Active backlight activated by push-button
(adjustable length).

- Dive simulation mode Air and Nitrox.

- Temperature range: from 0°C to 60°C.

* Memory capacity: 24 dives.

« Profile memory: adjustable saving frequency.
« Automatic stop: 2 hours if not used / 24

Especificaciones técnicas

Réf. 340 080

hours after the last dive.
+ User switch ability between metric/impe-

rial.

« Battery: lithium 3.6 V CR2450 / replacea-
ble by the user.

« Conservation of the data if replacement
of the battery <to 8 s.

» Autonomy: to 300 dives of an hour.

« PC interface software in option.

DIS lays :
Planning: 3 to 57 m.
+ Current depth displayed in big figures.
« Dive time displayed in big figures.
+ Non-decompression limit.
« Total ascend time.
« Maximum depth.
+ Decompression-stop depth: 3-18m.
+ Decompression-stop time.
- Safety-stop 3 min to 4,5 m and displayed
from 6 m (no-deco dlve)
« Total ascend time.
« Surface interval time.
. Asc'fnd speed: analogical indicator by bar
grapl
« Saturation level N2: analogical indicator
by bar graph.
« 02 CNS percentage: analogical indicator
by bar graph.
« Temperature indication.
« Ascend speed alarm: visual and audio.
« Possibility to switch between 4 displays
during dive.
« Fly/no-fly warning
« Total desaturation time.
« Format 12h or 24h.
« Date: day/month/year.
- Battery-life remaining time indicator.

 Base de calculo y funcionamiento: algoritmo de haldane
modificado por r dgers/pawel

» Numero de tejidos: 12 (de 5 a 480 min)

« Profundidad méxima: 60 m.(buceo con aire comprimido) y
120 m. dorofundlmetro/tlmer)

« Velocidades de ascenso: 18 m/min desde la prof. Max hasta
-18 m y 9 m/min desde -18 m hasta la superficie

. Gestlan de descompresion: saturacion y desaturacion com-

ple
. % de o2-aire/nitrox desde 21 a 50% de o02(con incrementos del

-Ppo c/)or defecto: regulable de 1,2 a 1,6(por incrementos de 0,1)
* Modo profundimetro: si

« Encendido: automatico por inmersion o manual

« Mandos: dos botones/ pulsadores

« Altitud méxima: 4267 m.

» Compensacion de la altitud: automaética.

« Alarmas sonoras: si, desconectables.

« Alarmas visuales: si

« Alarma de profundidad maxima: si, requlable de 10 a 99 m.
. Alar;'na de tiempo maximo de inmersion: si, regulable de 10 min
.A3h

« Pantalla por defecto: si, /posibilidad de seleccion.

- Pantallas de acceso en inmersion : si, (4 max),acceso a pan-
tallas por boton/pulsador.

« Retroiluminacion: si, mediante boton/pulsador.

« Simulador: si, aire y nitrox.

« Temperatura de utilizacion: de 0° a 60°c.

* Capacidad de memorias: 24 inmersiones.

« Memoria de re;glstros de | perfil de la inmersion: frecuencia
de registro regula

» Apagado automadtico: 2 horas si no se utiliza /24 horas des-

g8e.,
éﬁ*ﬂﬁﬂﬂﬂgzg

DIAGNOSTIC" mode
modo “ diagnostico”

.‘3&2

altitude

modo inmersién “ no deco” nitrox +

altitud

I
a‘JE;-.'

3 09F5

"NO-DECO" Nitrox dive mode +

pués de la ultima inmersion
« Hecdon del sistema de s, métrico (°cy metro) e impexial(°f y pies,
« Alimentacién: bateria de litio 3,6 v cr2450/reemplazabi e por
el usuario.
« Conservacion de datos en memoria al reemplazar la bateria:
<a 8seq.
« Autonomia: hasta 300 inmersiones de una hora cada una.
« Programa de interfaz pc: si ,opcional.
Pardmetros de pantalla:
« Planning de inmersion: de 3 a 57 m.
« Profundidad corriente: si, en grandes cifras.
* Tiempo de inmersion: si, en grandes cifras
* Tiempo no deco: si.
« Tiempo total de ascenso: si.
« Profundidad maxima: si.
« Profundidad de las paradas deco: side - 3ma - 18 m
« Tiempo de la parada deco: si
« Parada deco de seguridad : si,3 min. A 4,5 m. Y advertencia
desde los 6 m.(inmersién no deco)
- Tiempo del intervalo de superficie :si.
« Velocidad de ascenso: indicador analégico mediante dia-
grama de barras.
absordon de n2 indicador analdgico mediante diagrama de barras.
I\iveldeabsaumdeoz : indicador analogico mediante diagrama de barras.
- Temperatura : si.
« Alarma de velocidad de ascenso: visual y sonora.
« Alarma deco :visual y sonora.
« Posibilidad de controlar 4 pantallas en inmersion.
« Tiempo no f/
« Tiempo total para la desaturacion del buceador : si .
* Hora: si /formato 12 h. 0 24 h.
« Fecha : si (dia/mes/ano).
« Indicador del nivel de bateria: si .

DECO" dive mode Screen 1
Depth + time + deco info.
Modus Tauchgang, *

? mersion demp antalla 1,
profundidad+tiempos+informaciones “deco”




PRESSURE GAUGE
MANOMETRO

[EAEENYY (230 bars)
FISAEERINNIA (300 bars)
EAEYVIYEY (230 bars Nitrox)

ANALOGIC CONSOLE 2 ANALOGIC CONSOLE 2

CONSOLA ANALOGICA 7 ELEMENTOS — CONSOLA ANALOGICA 2 ELEMENTOS
PRESSURE GAUGE -+ COMPASS PRESSURE GAUGE -+ DEPHMETER
MANCHETRD + COMPAS MANGHETR + PROFONDMETRO

ANALOGIC CONSOLE 3

CONSOLA ANALOGTCA 3 ELEWENTOS
PRESSURE GAUGE -+ COMPASS + DEPHMETER

COMPASS

COMPAS

Réf. 340 242

e &

SURFACE PRESSURE GAUGE

MANOMETRO

il Réf. 342 041
Réf. 342 042 Etrier/ Int 230 B

DIN 300 Bars

CBEUCHAT
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NEOPREN COVER
MANGUITO DE PROTECCION

Réf. 42 198

Parabole 16j / 16j Beam
Eau claire / Clear water diving condition

* NiMH 12 V/ 4.3 Ah accumulator

» 30 W high-luminosity halogen light bulb G 6.35

- Temperature at heat source 3200 °C

- 750 lumen light flux

* 50 W HLX high-luminosity halogen light bulb G 6.35

- Temperature at heat source 3300 °C

- 1600 lumen light flux

« High-efficiency magnetic switch.

« Electronic control switch for turning on the bulb.

« Electronic control system for battery discharge that avoids
"memory effect" phenomena and guarantees a maximum
of charge/discharge cycles.

« Flashing red light notifies the diver that batteries are on
"reserve".

« Fast, "intelligent" batter?/ charger specific for NIMH (115
V/230 V) that permanently controls the status of the bat-
tery before and during continuous current charging in a
maximum of 3 hours.

» Automatic charging halt before switching to "maintenance
current” mode.

- Option for partial charging without complete discharge, to
prolong the life of the batteries .

« Case provided.

« Front shock protection

« Provided with 30 W light bulb and 50 W light bulb

« Burn time: 50 W 60 min. - 30 W £ 1TH 40 min

Courbe do décharge / Discharge grap

20 |voltage:

&Q

BEUGHAT: TRACEUR DE DECHARGE

30 watts NiMH
50 watts NiMH

Soupure automatique
matic cut before fu

-Temperatura de color 3200°C

-Flujo luminoso 750 Lumens.

-Bombilla Halégena de 50 watt HLX de alta lumino-
sidad en G 6.35

-Temperatura de color 3300°C

-Flujo luminoso de 1600 lumens.

-Interruptor Magnético de altas prestaciones.
-Circuito electrénico de control de alumbrado de la
bombilla.

-Sistema de control electronico de descarga de la
bateria que evita los fenédmenos de efecto memo-
ria y garantizar asi el mayor numero de ciclos de
carga / descarga.

-Indicador rojo parpadeante que indica al usuario el
estado de bateria baja.

-Cargador ra'Pido especifico NIMH(115/230 V)
“INTELIGENTE” que controla permanentemente el
estado de la bateria antes y durante la carga, car-
gandola con corriente constante en un maximo de
3 horas.

-Parada de la carga automdtica antes de pasar al
modo de carga de mantenimiento.

-Posibilidad de ca(rjga parcial sin la descarga com-
pleta del acumulador aumentando asi su vida util.
-Proteccion delantera anti-choques.

-Entregado con una bombilla de 30W y otra de 50W
-Autonomia: 50W....60mn y 30W.....TH y 40 min.

T




*Bulb watertight to 80 meters

*3 W Luxeon LED

«Light intensit?l equivalent to a lumens rating of 150 (10
W halogen bulb)

«Color temperature 5500°

«Concentration of the light beam 150 mm at 1.2 meters
«Power supply: 4 AA alkaline batteries or NIMH AA or AA
batteries

*Battery life 6 hours at 100% and 10+ hours at 50%
*Magnetic switch Button switch-on/-off control

~Safety catch

«Aluminum anodized head to ensure cooling of the LED
and double watertight seal with the body.

*Dimensions: 167 mm X 43 mm

Benefits:
«Minimal bulk, can be stored in a BC pocket or used on a
free dive

«Light intensity equivalent to a 10 W halogen, long-
lasting

+LED lasts approximately 100,000 hours
«Concentration of the light beam

« Linterna hermética a
80 metros

* 3 W Luxeon LED
« Intensidad de
la luz equiva-
lente a una
potencia  de
150 lumens
(bombilla halo-
gena de 10 W)

- Temperatura
de color 5500°

« Concentracion
del rayo de luz
150 mm a 1.2
metros

« Alimentacién: 4
pilas alcalinas AA o
NIMH AA o pilas AA

« Duracion de la pila: 6
horas al 100% y 10+ horas al
50%

* Boton interruptor magnético, control para
encendido/apagado

« Bloqueo de seguridad

« Cabeza de aluminio marino anodizado para
asegurar el enfriamiento del LED y cuerpo sel-
lado hermético

Dimensiones: 167 mm X 43 mm

=
(<]

Ventajas: E
 Peso minimo, puede ser guardada en un bol-

sillo del chaleco hidrostatico o utilizarse en apnea.
« La intensidad de la luz es equivalente a una bombilla

halégena de 10 W, larga duracion e
« El LED dura aproximadamente 100,000 horas

- Concentracion del rayo de luz

CBEUCHAT &




Power 2,1 W Four 1,5V batteries AA size.

Lampara estanca de bolsillo tamafno muy reducido (12 cm.)
con haz de luz muy concentrado, encendido por rotacion del
conjunto de la parabola, alimentada por 4 pilas alcalinas de
1,5 voltios formato AA.

Waterproof light. Back switch.
Four 1,5V batteries AA size.

Linterna estanca compacta con haz de luz muy
concentrado encendido mediante interruptor trasero
por rotacion, alimentada por 4 pilas alcalinas de 1,5
voltios tipo AA.

Compact light with halogen bulb 4.5 watt, with locking switch. Double oring seal

to insure a leak proof seal. Shipped lanyard. Operating depth 500ft. Uses 4 size C
batteries of 1.5 volts.

Linterna estanca compacta con la bombilla halogena de 4.5
Wy un interruptor giratorio con bloqueo de seguridad.
La estanqueidad esta asegurada por dos juntas tori-
cas. Se entrega con un dragon. Profundidad
maxima - 150 metros Alimentacion 4 pilas
alcalinas de 1.5 V del formato C (posibilidad de
alimentacion por acumulador en el formato C).

Compact light with halogen bulb 3.5 watt, with
locking switch. Double oring seal to insure a leak
proof seal. Shipped lanyard. Operating depth
500ft. Uses 3 size C batteries of 1.5 volts.

Linterna estanca compacta con bombilla halogena
de 3.5 W y un interruptor giratorio con bloqueo de
seguridad. La estanqueidad esta asegurada por dos jun-
tas toricas. Se entrega con un dragon. Profundidad maxima -
150 metros Alimentacion 3 pilas alcalinas de 1.5 V del formato C
(posibilidad de alimentacion por acumulador en el for-

mato C)

Depth of use : 100 meters (330 feet) maxi
Supply : 3 x 1.5 V alkaline batteries - size "AA"
on/0ff : Sliding magnetic switch

Visibility : approx. 2 km on clear night.
Frequency : 50 -70 times / minute

Battery life : more than 100 hours continuously

Profundidad de utilizacion : 100 metros maxima
Alimentacion : 3 pilas alcalinas 1,5 V - formato "AA"
Encendido/apagado : por contacto magnético
Visibilidad : alrededor de 2 km con tiempo claro
Frécuencia : 50 a 70 flash / minute

Autonomia : mds de 100 horas en continuo




ELASKIN Original

Concept modulaire : Monopiéces aver ou sans cagoule en néo-
- préne de 7 ou 5 mm Elaskin avec survestes Smm et gilets 7, 5mm
optionnels. Coupes préformeées "Beuchat Original® avec doubles
I manchons zippés, Renforts des zones exposées, Les monopidces

col sont livrées avec cagoule. Tailles femmes 5 a XL
Tailles hommes : S & XXXL avec tailles Larges et Longues

wWibDs

Waler Dam Fpvism

FIRESKIN

CBEUCHAT <-
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*Watertight hoodless one-piece with boots
*6.5-mm Neoprene with jersey exterior and short plush
interior

*3+3-mm Elaskin double cuff on the wrists

*Embossing in the bend points

*Reinforcements on elbows and knees

*Double collar, smooth interior

*Metal zipper and Si-Tek valves

*5-mm hood with reflective strip

Sizes: S- M- L- XL- XXL- XXXL

« Traje de una pieza hermético sin capucha y con botines
« Neopreno de 6.5 mm con exterior de jersey e interior
afelpado

« Punos dobles en neopreno ultra extensible (Elaskin) de
3+3 mm en las muiiecas

* Relieve en las articulaciones

« Refuerzo en codos y rodillas

« Cuello doble, con interior suave

« Cremallera de metal y vélvulas Si-Tek

« Capucha de 5 mm con banda reflectante

Réf. 468 60-

(=



« 4-mmm pre-compressed Neoprene, heavy duty
jersey, highly resistant externally.

- Assemblies sealed using hot-glued bands
inside and outside.

« Latex wrist seals.

« Smooth 4-mm neoprene neck seal to fold over
on the skin side for better seal.

« Double collar for the hood holder.

« Watertight metallic back zip from elbow to
elbow with internal 2-mm flap.

+ Adjustable and automatic over-expansion
relief valve on the ri?ht arm.

« Swiveling access valve on the chest with large
internal fla[p.

« Large self-draining pocket with 2 accessory
halyards.

« Highly-resistant reinforcements on the knees,
2-mm thick.

- Soft boots featuring anti-slip soles and trim for
the fin straps.

« 2 reflective safety panels on the arms.

-Neopreno de 4 mm. Precomprimido forro
exterior “Heavy Duty” muy resistente exterior-
mente.

-Estanqueidad de las uniones mediante bandas
autoselladas en el interior y en el exterior.
-Manguitos estancos en los punos de LATEX.
-Manguito de cuello en neopreno liso de 4
mm.que se revuelve hacia la piel en su parte
lisa gara la estanqueidad.

-Doble collarin para la colocacion de la capucha.
-Cremallera estanca metalica dorsal tipo codo a
codo con solapa interior de 2mm.

-Vdlvula de sobrepresion automdtica y regula-
ble en el brazo derecho.

-Valvula de admision en el pecho,pivotante,con
una gran solapa interior.

-Gran bolsillo autodrenante con dos cuerdas de
sujecion de accesorios.

-Refuerzos de rodillas muy resistentes de 2 mm
de espesor.

-Botines equipados con suelas antiderrapantes
y topes de sujecion de aletas.

-2 paneles reflectantes de seguridad en los bra-
Z0s.

CBEUCHAT




Réf. 494 60-

BEm'(Desigr
Laminate

Polyurethane 420 denier Nylon Trilaminate Dry Suit.
Beuchat utilizes a system 0¥Iaminating two separate
420 denier fabric with a latex layer bonding the outer
materials. To create a soft pliable suit for maximum
comfort and warmth in extreme cold water conditions.
Eeatures include suspenders and hard sole vulcanize

oots.

S-M-L-XL-XXL-XXXL

Traje seco en tejido trilaminado con capucha sepa-
rada de 5,5 mm. Estanquiedad garantizada por man-
guitos de ldtex en punos y cuello. Cierre dorsal con
cremallera estanca tipo brazo-brazo. Valvula de
sobrepresion automdtica y regulable situada en el
brazo izquierdo. valvula de admision pivotante 360 °
montada en el pecho. Botines fabricados en neo-
preno moldeado en caucho. Este traje lleva tirantes
interiores de sujecion. Grof3enT2 - T7 (S - XXXL).

UNDER DRY
SUIT

Polar Fabric undergarment with front zipEer for increased
comfort and warmth when using a Baltik dry-siut.

Monopiezza y calcetines en lana polar, cremallera inte-
gral, forrado exteriormente con nylon, banda elastica de
sujecion de calcetin.

HO0D CAPUCHA
BALTIK DRY

REf. 412 33-  [FN




Réf. 438 60-

Réf. 439 60- JELeM

*One-piece hoodless semi-dry suit
6.5-mm Elaskin neoprene with
short plush interior

*High collar, smooth exterior, 3
mm

*Double 3+3-mm Elaskin cuffs on
the wrists and ankles

*Embossing in the bend points
*Reinforcements on elbows and
knees

*T-Zip Dry zip

*5-mm hood with cuff and reflec-
tive strip

Sizes: S- M- L- XL- XXL- XXXL

Lady Sizes: S- M- L- XL

- Traje semi-seco de una pieza
sin capucha

* Neopreno ultra extensible
(Elaskin) de 6.5 mm con interior
afelpado

« Cuello alto, interior suave, 3

mm
* Punos dobles en neopreno ultra
extensible (Elaskin]) e 3+3 mm
en muriecas ]y tobillos

* Relieve en las articulaciones

* Refuerzo en codos y rodillas
 Cremallera seca T-Zip

- Capucha de 5 mm con puno y
banda reflectante

Tallas: S- M- L- XL- XXL- XXXL
Tallas lady: S- M- L- XL

CBEUCHAT &




[EAEEE (7 mm)
REf. 470 60- [CRulD)

Réf. 474 60- mm lad

REREANCT (5 mm lady) 8

AL IRE
v

» Max Heat : « Fireskin inside »
« Max Comfort : “Elaskin” pre-shaped wear

< Max Durability "Supratex - Resin ink"

* Reinforced “WDS” water-tightness

» Modular concept for One Piece and Shorty suits.
- 5mm or 7mm hoodless One Piece suits
equipped with a separate 5mm hood.

- 7mm One Piece suit with an integrated
hood n
- 5mm Shorty suits with or without hood
» Fully pre-shaped gear (Hoods, One
Piece and Shorty suits

» Movement made easier by the use of
finer materials and adapted design in
the "Flex System" areas.

- Oversized protective I:)ads made of flexi-
ble "Supratex" material in the most exposed
areas.

« Use of special resin ink to limit wear and tear at
the shoulders, buttocks, and chest. - (Fig 2 and 3)
« Collar with a small front zip equipped with a taut
“Elaskin” gusset, integrated into an anatomically
cut hoodless one piece suit for utmost comfort - /|
« Collar with a rear flap with a non-aggressive
grip (does not grasp onto the jersey or seams)
« Ultra-flexible "reversible" double sleeves at
the Wrists and Ankles for ease in putting on &3
and effective water-tightness. 3
- New "Water Dam System" for a water- ’_1
tight back closure.
- Bibbed “Elaskin” hood with a specific “Air
Escape System” design allowing for residual
air evacuation and for effortless decompression
with the “Equalizing System”.

. Hoo;j with seamless facial seal (no bothersome
seam).

- Safety: Spotted day or night due to the Red or
Orange luminescent ink on the top of the hood.
» Compact hood fixing on the oneclniece "Hood
Holder" and ability to discretely hide it.

« Increased water-tightness between the hood
and hoodless one piece suit through smooth
zones which unite themselves.

- Specific shape of the lower part of the hood
allows for all head movement without letting
water in.

- Large zip with a “strap” on the back zip
makes putting the suit on easy.

» Seamless joints (armpits, shoulders,
knee and elbow interiors) -

- Optional Features: Focea Hooded Singlet

» Men’s Sizes: S - M - M Large - M Long - L - L Large - L Long -
XL - XXL - XXXL Ladies’ Sizes: S - M - L= XL

Focea comfort 2 Lady
Focea comfort 2

pir

ELASKIN

’ A A aelh Syste,,
(5 mm) ey
(5 mm lady) 4

Rer 270 oa- TR
(5 mm lady)




» Méxima retencion del calor: « Fireskin inside »
* Maximo Confort: Traje anatémico « Elaskin »
* Méxima Duracion « Supratex - zonas de refuerzo »
Estanqueidad refo con el sistema « WDS »
* Concepto moaular vMonopiezas S0Dr¢ etr: djes.

- Monopiezas sin capucha en 5mm o 7mm,con una capucha separada en

5mm.

- Sobretraje con o sin capucha en 5mm
Trajes isotérmicos integramente anatémicos(Monopiezas,sobretrajes y
capuchas).

» Movimientos mas faciles y comodos debidos a la utilizacion de mate-
riales mds elasticos y disenos en las zonas donde esta el "Flex
System".
« Refuerzos sobredimensionados utilizando materiales suaves y &8
resistentes "Supratex", situados en las zonas de mayor exposicion Ji
a la abrasion. -
« Refuerzos de proteccion por un gfrabado especial a nivel de los
hombros, costados y zona pectoral.

« Cuello que incorpora una pequena cremallera y un pliegue
"Elaskin", que estando cortado anatémicamente ﬁace de este
monopieza un traje extremadamente comodo -
« Cuello que lleva incorporado una solaf)a y un sistema de fija-
cion 7ue no se agarra a las costuras y al tejido jersey

«» Dobles manguitos estancos ultrasuaves que se giran hacia den-
tro en los puios y en los tobillos para incrementar la estanquei-}
dad del conjunto y la facilidad de vestirse.

» Nuevo sistema de estanqueidad de la cremallera dorsal "Water|
Dam System".

« Capucha "Elaskin" con banda de estanqueidad en el contorno de
la cara y con un diseno especifico que permite evacuar automatica-
mente todo el aire residual "Air Esc?pe System" y llevar a cabo la com-
pensacion de los oidos con mayor eficacia "Equalizing System’.

» Capucha con contorno de cara sin bordes cosidos que incrementa notable-
mente el confort.

« Seguridad: Debido al marcado de la parte superior de la caloucha con tinta
luminiscente ademads de los colores rojo y naranja de base del traje, el bucea-
dor es visible tanto de dia como de noche.

« Fijacion compacta de capucha en un pequerio gancho del monopieza "Hood|
Holder" con la posibilidad de esconder este pequerio enganche.

« Estanqueidad asegurada entre la capucha y el monopieza sin capucha
mediante zonas sobredimensionadas de neopreno liso contrapuesto y,
solapa de cierre.

« Forma especifica de la parte baja de la capucha 7ue asegura la estanquei-
dad del conjunto aun en movimientos bruscos de la cabeza. -

« Cremallera plastica de carro ancho con cinta de tiro para el cierre dorsal,
para facilitar asi el vestirse.

. Ajticulaciones sin costuras (axilas, hombros,interior de las rodillas y los
codos,

« En Opcion: Chaleco térmico con capucha Focea
« Tallas Hombre: S - M - M ancha - M alta - L - L ancha - L alta - XL - XXL - XXXL
Tallas Lady : S-M - L - XL

e

UNUERV ULER GUMIFUR A
HALECO FOGEA COMFORT 2 25 MM

(2,5 mm lady)

Réf. 412 58-

2,5mm Neopren sticked  Neopreno 2,5mm pegado y

and overcasted cosido
Jersey Fireskin inside « Jersey interior Fireskin
5mm hood with 3mm seals - Capucha 5mm con banda de
Air Escape System estanqueidad de 3mm
Equalising System « Air Escape System
Sizes: XS-S-M-L-XL « Equalising System

eTallas : XS-S-M~-L-XL




-1 Piece with separated hood in 5mm
-5mm Shorty vest delivered with a hood
- sticked and overcasted on the two sides
- neopren neck with smooth interior
-V neck
- Strengthened flexible neopren in the
knee
- Back zipper with flat
- Separate hood with seal 3 e
« Rolled smooth skin extremities ri
- Articulation parts without sewing " BEUCHAT
*«Men sizes S - M - L — XL — XXL - XXXL
- Women sizes S-M - L-XL

« Monopieza con capucha separada en
5mm
« Sobretraje shorty 5mm con capucha
¥ incorporada
8 - Pegados y cosidos a dos caras
- Cuello en neopreno liso interior
{ - Corte del cuello anatomico en V
« Refuerzo en la rodillas blandos
« Cremallera dorsal con banda de cierre inter-
ior.
Ejfcaipucha separada con banda de estanquei-
a

« Extremidades con bordes lisos Titanium en
redondo

« Articulaciones sin costuras

e Tallas Hombre : S - M - L — XL — XXL = XXXL
e Tallas Lady : S-M - L - XL

Réf. 473 60- (5 mm)
(5 mm lady)

X o

Réf 473 56— [CRMM)
RAREZEETE (5 mm Iady)




Réf. 455 60-

+ One-piece with preformed integrated hood.
+ 6.5-mm Neoprene glued with whipstitch on both the jersey sides inter-
nal and external.

+ Smooth neoprene face seal

« Zips at the ankles and wrists with expandable flap (Elaskin)

« Integral front closure with protective flap.

+ Soft and resistant Supratex reinforcements on the knees

+ AES system for the hood (air leakage)

+ Seamless underarm area

SizesS-M-L-XL

*Monopieza con capucha integrada y anatomica.
*Neopreno Gpe ado y cosido en las dos caras.
«Estanqueidad en el contorno de cara con neopreno liso.
«Cremalleras en purios }/ tobillos con dobles manguitos.
«Cremallera integral delantera con solapa de proteccion.

«Refuerzos en las rodillas de Supratex suave y resistente.
«Sistema A.E.S. en la capucha (Vaciado de aire)

«Axilas sin Costuras

Tallas : S-M -1 -XL

U
8-10
10-12

12-14
14-16

OR 5 mm

CBEUCHAT




(jacket/chaqueta 7 mm zip)
(jacket 7 mm without zip)
(jacket/chaqueta 7 mm zip Lady)

(Long-John/pantalén 7 mm)
(Long-John/pantalén 7 mm Lady)

«Preformed Long-John and jacket set with adherent
reflective hood
«7-mm Elaskin neoprene with short plush interior
«Fireskin on the torso and the inside of the hood for
¥ optimal thermal protection
«6-mm Elaskin neoprene at bending points
4.5-mm Elaskin cuffs on the wrists and ankles
<Reinforcement on elbows, knees and shoulders
S.Lock zipper on full closure model
Sizes: S- M- L- XL- XXL- XXXL
W Lady sizes: S- M- L- XL- XXL

« Conjunto de pantalon con peto y chaqueta
anatomica con capucha reflectante

« Neopreno ultra extensible (Elaskin) de 7 mm
con interior afelpado

« Fireskin en el torso y dentro de la capucha
para una optima proteccion térmica

» Neopreno ultra extensible (Elaskin) de 6 mm
en las articulaciones

* Manguitos de neopreno ultra extensible
(Elaskin) de 4.5 mm en muriecas y tobillos

« Refuerzo en los codos, rodillas y hombros

« Cremallera S.Lock en el modelo de

cierre completo

Tallas: S- M- L- XL- XXL- XXXL

Tallas Lady : S- M- L- XL- XXL

aelh Sys tey,,
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-Lonfq-{ohn and jacket set with adherent hood
and full closure

«5-mm double lined neoprene

*Smooth edges on wrists and ankles

«Finished ends

Sizes: XS- S- M- L- XL

Lady sizes: S- M- L- XL

« Conjunto de pantalén y chaqueta con
capucha y cierre con cremallera

» Neopreno biforrado de 5 mm. de espe-
sor

» Bordes doblados neopreno liso interior
en munecas y tobillos

* Excelentes acabados

Tallas: XS- S- M- L- XL

[ReT_a70 50~ [
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The new versions of the Alize and the Shorty Alize are in double lined
and sewed with flat stitch technology.

+ 3mm Neoprene Jumpsuit and Shorty.

+ Back zip with over proportioned inside zip protector.

« Titanium smooth-"Elaskin" anatomical shaped collar.

« Extendable collar flap with a non aggressive grip (does not grip
on the piece of suits nor the seams).

« Titanium smooth-“Elaskin” rolled boards for easy doffing and
donning.

+ No seams in the “joint-areas” to assure best possible comfort
(armpits, shoulders, inside of the knees and elbows).

Alyzé Alyzé shorty: XS -S-M - L - XL - XXL

Alyzé Lady Alyzé shorty LAdy : XS-S-M-L- XL

 geutuar

Los nuevos modelos alize y alize shorty estan fabricados en neo-
preno biforrado y unidos por costuras planas.

* Monopieza y shorty fabricados en neopreno de 3 mm. De espe-
sor. "
+ Cremallera dorsal con solapa sobre dimensionada y equipada
con una cinta de cremallera, cuello fabricado en elas%in ?iso titanio
interior con corte anatomico.

« solapa de cuello extensible equipada de un cierre solapado no
agresivo, no se agarra en el traje ni en las costuras.

« Extremidades con los bordes lisos en neopreno titanio enrolladas
para facilitar el vestirse.

« Articulaciones sin costuras para mejorar el confort (axilas, hombros,
interiores de rodillas y codos)

AN S

Alyzé Alyzé shorty: XS -S-M - L - XL - XXL
Alyzé Lady Alyzé shorty LAdy : XS -S-M-L - XL

Réf. 466 60-
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SHORT SLEEVE
WANEA CORTA

Réf. 450 60-

LONG SLEEV
MANGA LARGA

Light and comfortable zipless Lycra top, to be
worn as an undersuit and suitable for all

water sports.
* Lycra

ching
Sizes: S - M - L - XL-XS

los deportes acuéticos.
Lycra

Tallas : S-M-L-XL-XS

+ Assembly with flat and stretchable stit-

Chaleco de calor sin cremallera en
L%cra,ligero y confortable,para llevarlo como
chaleco debajo del traje y se adapta a todos

Uniones por costuras planas y extensibles

I’J'I‘SIDERVEST 2,3 MM

Ideal suits for tropical warm water climates
« 5mm neoprene construction with nylon
lamination

« Flat stitch construction

« Super skin collar seal

« Beuchat Flex knee pad

« Ankle stirrup and thump loops to prevent
material shifting

XS-S-M-L-XL

Traje ideal para actividades en aguas cdlidas
o0 para utilizar como traje interior.
*Monopieza en neopreno 0.5 mm jersey
de 2 caras unido por costuras en plano.
«Cuello de neopreno liso interior con corte
anatoémico.

+Axilas y articulaciones sin costuras.
«Refuerzos en rodillas flexibles (Beuchat
Flex Protection)

«Cierre dorsal con cremallera y cinta
sLargos manguitos en los tobillos para
una mejor puesta del traje.

" «Gogededos eldsticos para facilitar su uti-
lizacion como traje interior.
XS-5-M-L-XL

CHALECO-2-5- MM

Neoprene vest 2,5mm Titanium lined designed to provide
additional warmth when used over the skin. Superskin
internal lamination allows the material to stretch making
easier to remove or put on.

En neopreno de 2,5mm negro y azul con un revestimiento
de superskin titaniun estos chalecos permiten una puesta
facil y confortable.En neopreno de 2,5mm negro y azul con
un revestimiento de superskin titaniun estos chalecos per-
miten una puesta facil y confortable.

Lady




__________ Réf. 212 21-

2mm Preshaped gloves
Palm made with polyurethan picots
Elaskin neopren (very flexible)
Open cell
Sizes XS/S - M/L - XL/XXL
* Guantes anatomicos 2mm
« Palma con picots de polyuréthano anti-desli-
zante
* Néopreno ultra elastico (Elaskin)
* Microporoso intérieur
Tallas : XS/S - M/L - XL/XXL

Réf. 212 75-

2.5 mm neoprene gloves with AMARA synthetic leather grips.
Excellent for tropical waters, spearfishing, and lobstering.

Guantes de neopreno negro de 2.5 mm, con piezas de cuero sin-
tético amara. En la parte de la muneca un velcro reforzado ase-

qura el cierre y ajuste perfecto.

XS-5-M-L-XL

T —— T
2 mm
4 mm .
j a4 s Réf. 212 40- Réf. 212 61-
Fiveh f(ijngers ultra soft neopren (ELASKIN) gloves 2 mm or 4 mm Five fingers neopren gloves 3 mm with dots.
with dots.

Guantes en neopreno de 3 mm picoteado.
Guantes en neopreno de 2 mm o 4 mm super extensible y super X$-5-M-L-XL-XXL
suave (ELASKIN) picoteado.

Elaskin : XS/S - M/L - XL/XXL



New double lined 5 mm "Elaskin" neoprene glove with 2,5 mm dou-
ble seals. The double seal is in inside jersey to put it on easily, and
smooth Titanium outside. Reverse the seal on the smooth Titanium
side to the skin to increase the watertight sealing to avoid the water
exchanges (warmed-up water in the glove and cold water outside).
Thickness of the neoprene: 5 mm on the back-hand (fingers and
back of the glove) and 4 mm on the fore-hand $f|ngers and palm)
for a good %rlp and sensitiveness. Supratex reinforcements on the
fore-hand (fingers and palm). The semi-dry gloves have a
cI|ppln? system to be held together on jumpsuit (with Hood
der), or on a stabilizing jacket.
The Seml Dry gloves can be used with all types of semi-
dry or wet suits, with or without wrists seals.
XS/S - M/L - XL/XXL

Nuevos guantes en neopreno elaskin de 5 mm.
Biforrados con manguitos dobles de 2,5 mm. El man-
guito doble tiene nylon interior, para colocdrselo con facili-
dad, y liso titanio en el exterior. Para consequir la mdxima estan-
Zueidad hay que remeter la parte lisa titanium del manguito
acia la /Diel y evitar asi los intercambios de agua fria del exte-
rior con la que se ha calentado en el guante .el espesor del neo-
preno es de 5 mm en la cara exteriorl(dedos y reverso del
guante)para la isotermia y en de 4 mm. En la cara interior(dedos y
palma) para un mejor tacto y control. Posee también refuerzo en
supratex en la cara interior(dedos y palma).los guantes semi-dry
incorporan un sistema de fijacion, para un traje (con hood holder) o
en un jacket.
Los guantes semi-dry pueden utilizarse con cualquier tipo de traje
hdmedo o semi-dry con o sin manguitos en los pufios.
Tallas disponibles: xs-s-m-I-xI-xxI.

XS/S - M/L - XL/XXL

use.

5mm Titanium gloves with anti slip polyure-
thane palm grip. Soft fastener with gusset
. dad.
secures glove around the wrist.
Guantes con palma picoteada en poliuretano
antideslizante, en neopreno negro y antra-
cita 5 mm, forro titanium interior, largos
hasta el antebrazo. Consta de un largo man-
guito con solapa de 2 mm en “v” acabado en
un velcro que asegura el ajuste.

CBEUCHAT

Titanium laminated neo-
prene with internal wirst
seal for extreme cold water

Fabricados en neopreno
biforrado de 7 mm titanium
con la parte del antebrazo
larga y en neopreno
iso interior para
mejor estanquei-

S-M-L-XL-XXL



New 5 mm doubled lined neoprene booties with zip and 2,5 mm double
seals. The double seals are in "Elaskin" neoprene, inside jersey to put it on
easily, and Titanium smooth-“Elaskin” outside. Reverse the seal on the
smooth Titanium side to the skin to increase the watertight sealing to
avoid the water exchanges (warmed-up water in the bootie and cold water
oqtsri]de). Reinforcement piece on the instep and the heel, zip with wide
stitch.

The Semi-Dry booties can be used with all types of semi-dry or wet suits,
with or without ankle seals.

Sizes : XS -S-M - L - XL -XXL.

Los nuevos botines en 5 mm. En neopreno biforrado con cremallera y man-

guitos dobles de 2,5 mm. El manguito doble esta hecho en neopreno elas-
in, jersey interior, para ponérselos facilmente, y lisos titanio en el exte-

rior.”Hay que doblar el manguito por la parte lisa hacia la piel para conse-
uir la mdaxima estanqueidad y evitar el intercambio de agua
agua caliente en el interior del botin y agua fria en el exterior).refuerzos

en el empeine y en el talon, cremallera Targa hasta la base de la bota y

rematada con banda.

Los botines semy-dry se pueden utilizar con cualquier tipo de trajes hime-

dos o semi-dry con o sin manguitos de tobillos.

Tallas disponibles: xs-s-m-I-xI-xxI.

6,9 MM

Nylon titanium laminated with hard sole. Reinforced heel for fin strap.

En neopreno biforrado titanium interior con suela especialmente gruesa un
refuerzo en el talon asegura la sujecion de la aleta.

XS-5-M-L-XL-XXL

i)
i Rer_00 75y
4,5 MM - 6,5 MMz o5 o

Titanium laminated neoprene bootie with heavy duty non corrosive nylon. Zipper.
Vulcanized ribbed sole with reinforced lateral neoprene band. A 2mm neoprene
seal keeps water from entering.

Fabricado en neopreno biforrado, negro exterior e interior TITANIUM. Este cierre
con cremallera es de dentado grande 'y estanco por un fuelle interno de 2 mm.

XS-5-M-L-XL

Titanium laminated neoprene or ultra soft neopren 2 mm sock with doubled lined nylon sole and
(ELASKIN) construction provides exceptional comfort "elaskin" outside and open cells titanium inside for
while prevention blisters when used with full foot maximum comfort and ther-

fins. Polyurethane grip non slip
soles reduce slippage on wet
surfaces.  Ideal -divers for
Free using Beuchat Mundial.

mic protection.

Escarpin de 2mm
con tres tipos de
neopreno.Suela
biforrada que
garantiza un per-
fecto agarre en el
pie.Neopreno elaskin
exterior y microporoso
titanium interior para

Fabricados en neopreno o
neopreno super extensible y
super suave (ELASKIN) bifor-
rado, nylon negro exterior y tita-
nium interior con suela picoteada
en poliuretano antideslizante.

XS-S-M-L-XL optimizar el confort y la
ELASKIN : XS-MyL-XXL proteccion térmica.
Réf. 400 74- XS =M &L= XXL

Réf. 400 70- FIENEN



Technologie Multiflex

Fonctionnement
des tuyires

Powerlat

Palme tri-matiére avec Flex différenciés. L'association du concept *Spring Effect” et
d'une voilure souple apporte performance et confort. Boucles rotatives avec sangle
largable. Chausson anatomique.

Disponibles en tailles : $M, ML et XL, en 3 couleurs et 2 Flex,

Couleur Noire en "Firm Flex®, couleurs Jaune et Bleu en "Regular Flex®

RC Manedie B 309 775 757 000 M - © Moo - X Chabert - Bewtat imierrationsl
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=1 Edges made of material with great
elastic memory.
2 Active zones recall the alternative com-
pression / extension effect.

1 Largueros en un material de alta
memoria eldstica.

2 Zonas activas que aceleran el efecto
extension/distension.

FLEXIBLE EXTREMITY :
EXTREMOS BLANDOS:

1 Trailing edge extremity.
2 Non-turbulent drainage.
3 Turbulence

1 Elimination of the negative zone.
2 Efficient propulsion zone

1 Disminucion de la zona negativa.
2 Zona eficaz de propulsion.

1 Extremos de los bordes de salida.
2 Deslizamiento del agua sin turbulencias.
3 Turbulencias.




-S(I;Iexible blades. Negative zone reduced by >

« Spring Effect and Spoon Effect

« Lightness and Comfort_ .

A #h r?erformance_ adjustable fin with a bet-
ter Effort / Thrust ratio .

« Incomparable flexibility due to the lateral ribs
integrated into a supple structure which gene-
rates a spring effect when kicking.

» Combination of three materials and of com-
plementary technologies _ L

* Malleable blade extremities to optimise the
spoon effect and reduce turbulence.

« Large flexible blade inclined to create a
"Whip" effect. )
« Increased blade surface area for greater effi-

den

. [ntg)t_’:jration of the blade into the foot pocket

gnght to the heel) for better transfer of the
oot / Blade push

« Flexible blades to reduce the surface of the
negative zone and to channel the thrust

without stiffening the entire fin.

« Foot pockets adapted to modern boots lea-

ding to greater comfort of use.

« Rotating attachment buckles, detachable and

easily adjustable. o .

« Rubber strap with a grlE)jplng “ring”’.

« Supple guards on the edges of the blade

« Reinforced underneath the foot pockets

» Reduced weight due to its design mix bet-

ween materials and architectural assembly

« Sizes: S-M, M-L and L-XL

”

Volver a entrar en el mercado de las aletas de
buceo de gama alta y renovar la tradicion de
Beuchat en este segrnento (JET FIN).

Hemos querido sacar al mercado un producto
comfortable ligero y con prestaciones respecto

al esfuerzo superiores en un 30% al resto de
las aletas del mercado mezcla de materiales y
toberas de canal del agua). .
Conservamos las toberas cldsicas de la jet fin que
moldeadas en elastémero incrementan la dismi-
nucién de la zona negativa. .

El disefio ha sido particularmente estudiado en
este nuevo producto.

Alta de gama de Beuchat que permite reclasificar
la X-JET como una aleta para el centro del mer-

cado.
« Toberas flexibles.Zona negativa reducida de +
de 50%. .

« Efecto muelle y a la vez también efecto cuchara.
. Ag]ereza y confort. )
- Aleta regulable de altas prestaciones con un
meyor're orte Esfuerzo / potencia entregada.

« Flexibilidad incomparable gracias a los nervios
laterales integrados dentro de una estructura
blanda que génera un efecto muelle al aletear,

« Combinacion de tres materiales y de tecnologias
complementarias

« Extremnos de la pala de la aleta deformable para
?ptlmlzar el efecto cuchara y disminuir las turbu-
lencias.

« Gran pala blanda inclinada para facilitar el golpe
de rinon y el de su movimiento dentro del agua.

« Superficie de impulso de la aleta incrementada
para mejorar el rendimiento.

« Integracion de la pala en el calzante hasta el
talon de la aleta para tener la mejor transmision
de la fuerza que ' le entrega el conjunto pierna /

ie.

D Toberas flexibles que permiten disminuir la
superficie de la zona negativa y de canalizar la
potencia al eje central de la aleta si dar rigidez al
conjunto. .

« Calzante adaptado a las formas de los botines
modernos dando al conjunto un gran confort de
utilizacion.

« Hebillas de fijacion rotativas, regulables con faci-
lidad con cgo de zafado. i .

« Cinchas de caucho con anilla para facilitar la
aprehension.

« Protecciones blandas en los laterales de las ale-

tas.

« Parte inferior del calzante reforzado. )
* Peso reducido debido a su concepcién de mix
entre los materiales y la arquitectura de ensam-

bl;ajes.
« Tallas : S-M, M-L yL-XL

Réf. 154 01-
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\BLE /RECULABLE

A rlmew generation of ajustable fin made of three diferent mate-
rials.

Two side vents in the negative area insure that the flow is gui-
ded on both sides of the blade and guarantee a propulsion in the
axe.The side gutter effect reduces turbulances in the flow giving
more power.A slanted blade gives a powerful whip effect and
makes swimming easy.

The ultra soft foot pocket is perfectly adapted for the use
of modern diving booties.

Rubber straps with rotating buckles for a quick adjus-
ting.

Comes in 3 sizes:SM/ML/ and LXL

Réf. 154 71-

W Aleta regulable trimateria de nueva generacion.
Dos toberas laterales en la zona negativa de la
pala aseguran el guiado de los flujos de agua
de una parte a otra de la misma garanti-
zando una propulsion en el eje.

Borde de flujo de agua en forma de gota
que reduce las turbulencias y mejoran el /
empuje. /
La concepcion de la pala en declive /
genera un efecto muelle que aporta Q /
plote’ncia y aIJnfort. ;
El calzante ultrasuave esta perfec- A -
tamente adaptado al uso de boti- / REMIEAE
nes.
Las cinchas son de caucho y los,
bucles son rotativos y de regu-
lacion rapida.
Disponible en tres tallas SM,ML
L.

ajustable/regulable

Réf. 154 70-

x-JET

| FULL FOOT /CALZANTE

Deflection battens, blade stabilizers
Foot pocket arch support
Reinforced instep

Heel pull tab

Full Foot sizes : 38/39 40/41 42/43 44/45
Réf. 154 20-
X-JET calzante
Proteccion flexible en el borde de la pala y derivas
en el extremo de la pala para evitar las derivas
laterales. La nueva version de las aletas X-JET cal-
zantes integran un zapato ergonomico,
empeine reforzado asi como una solida len-
?ijeta de talon que enriquecen el confort de
os zapatos.
Tallas calzante: 38/39 - 40/41 - 42/43 -
44/45 .

full foot/calzante

Réf. 154 21-

Réf. 154 27-



Réf. 153 90-

Réf. 154 60-

Full foot for recreational snorkeling
Two material construction
Flexible blade for optimum comfort

The X-Voyager shares the Vented blade technology
api)lied on our X-Jet fins for increased power

Pull tab on heel

Siz/es:32/33 34/3536/37 38/39 40/41 42/43 44/45
46/47

Aleta calzante ideal para el " snorkeling ". Aleta bi-
materia flexible y resistente con un calzante anato-
mico muy confortable. La X-Voyager integra la tecno-
logia de 2 toberas iniciadas por la X-Jet. Empeine refor-
zado y lengtieta de talon resistente. Proteccion flexible
alrededor de la pala y derivas en el extremo de la pala
para evitar las derivas laterales.

Tal}as: 32/33 34/35 36/37 38/39 40/41 42/43 44/45
46/47

Recreational vented fin for beginner snorkelers, lightweight
with soft foot pocket to prevent cramps and blisters. Permit
prolong use with maximum enjoyment.

Sizes range 2/3-3/4-4/5-5/6-6/7-7/8/5-8.5/10 - 10/11

Aleta de tiempo libre, concebida con toberas para facilitar la
iniciacion a la apnea o al buceo, extremadamente ligeras y
confortables. disponibles en la versién calzante (30/32 a
44/46)



The Mundial free diving long fin is derived b\‘] utilizing BEUCHAT
Qx}efnsive experience in the manufacturing of three disfinct mate-
rial fins.

Conceived from a combination of material to realize; flexibility,
power, and resistance for optimum performance. The foot cavity is
reinforced to transmit power to the blade without any diver dis-
comfort.

Supports for the blade is integrated onto the foot cavity to optimize
movement of the blade with side stiffeners and channeled surface
on Iotnger fin strokes , based on user requirements and power
imput.

Born of the latest technical developments in the incorporation of
Carbon Fiber material to produce optimum power. Recognized by
top freediving competitors as the ultimate fin for spearfishing and
APNEA competition. The Mundial Carbon Pro integrates perfor-
mance and comfort at the highest possible levels.

41/42 - 43/44 - 45/46 - 47?48

Aletas trimateria beuchat, la aleta mundial se ha concebido para
permitir la utilizacion de polimeros de ultima generacion que
aunan, resistencia, nerviosidad y suavidad de aleteo. El zapato es
muy blando y esta reforzado en el empeine para poder transmitir
integramente la potencia de la pierna. El soporte de la pala esta
moldeado sobre el za/Jaro y se prolonga hacia el talon para soste-
ner el impulso hasta la planta del pie.” Esta pala intercambiable es
de espesor declinante e intercambiable, que permitird la utilizacion
de distintos materiales segun el tipo de trabajo a realizar y asi opti-
mizar la flexion y el impulso deseado.

La pala de la aleta CARBONO PRO nacida de la tecnologia “PRE-
PREG” (compuesto vidrio carbono pre-impregnado) . Es una aleta
de alta gama reconocida por campeones. BEUCHAT ha conseguido
integrar prestacion, fiabilidad, longevidad y robustez en esta aleta
de nueva generacion.

41/42 - 43/44 - 45/46 - 47/48

Blades/Palas

Réf. 54 076

Réf. 154 07-

Réf. 54 070

Mundial Fin with fiberglass blade and guards/stabilizers standard
«Blue/green camo finish

Benefits:
High-performance removable blade

«Camo finish particularly suitable for Atlantic and Mediterranean seabeds
The guards/stabilizers make it possible to channel the flow of water, eliminating slippage

of the fin.

Aleta Mundial con tobera de fibra de vidrio y protecciones / estabilizadores

«Terminacion camuflada en azul/verde

Ventajas:
«Tobera desmontable de alto rendimiento

«Terminacion camuflada, particularmente adecuada para los lechos marinos Atlanticos y

Mediterrdneos

«Las protecciones / estabilizadores posibilitan canalizar el flujo de agua, eliminando el des-

lizamiento de la aleta.



MUNDIAL COMPETITION

Blades/Palas

Réf. 54 092

MUNDIAL SPORT

Blades/Palas

Réf. 54 052

Full foot fin two material construction with a long flexible resis-
tant blade, an anatomic comfortable full foot pocket. Ideal for
free diving or advance snorkeling with exceptional perfor-
mance. Sizes 36/37 (5/6) - 38/39 (6/7) - 40/41 (7/8) - 42/43
(8/9) - 44/45 (10/11)

Aleta calzante realizada en dos materiales, de pala larga resis-
tente y comoda de aletear, zapato anatémico muy confortable.
ideales para la apnea o la natacion en superficie.
tallas: de la 36/37 ala 44/45.

Réf. 154 93-

Réf. 154 91-
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« “Micro” volume (130cm3 versus 165cm3 for the X-Contact
and the Mundial)

« “Max” vision (see model pagie over) . i}

+ Micrometric adjustable buckles and design (adjustment %
and position) . .
This. mask was primarily designed for low volume and a wide
field of vision adapted to underwater hunting, but it can also be
used for scuba diving. i i

 New adjustment buckles attached directly to the skirt.

+ Mask designed to easily allow for nose pinching during decompres-
sion.

« Straps moulded in “Soft” matter for better gripping.

+ Skirt made of antiallergenic silicone i .
« Skirt available in Black’or Camouflage for use in underwater hunting.
« Transparent skirt for scuba diving use

« Silicone stra|) allowing for a secure fit

« Tempered glass in conformity with Eurqgean norm guidelines .

+ Optional Features: Optical lenses possible with the convenient dis-
mantling system.

Correction: +1.0 to +4.0 and -1 to -8

Réf. 153 605

* "Micro" volumen(130 cm3 contra 165 cm3 de la X-Contact y la
Mundial)

* "Max" visién Jver esquema) . . 3 .
. Dlgqgo y bucles de ajuste con regulacién micrometrica (regulacién y
osicion,
sta mascara ha sido concebida prioritariamente para que simultdnea-
mente tenga un Igran campo de visién y ur:!pequeﬁo volumen que son
necesidades en la pesca submarina profunda en la compensacion pero
también puede ser utilizada en inmersion.
« Nuevos bucles de ajuste situados directamente en la falda. .
« Concepcion de la mascara que permite un pinzamiento facil de la nariz
para la compensacion de oidos. . .
« Sobre moldeado en los puntos de agarre en material « soft »para faci-
litar la colocacion. X .
* Falda en silicona antialergica.
. FaldaCIAle 6a o0 Camo para utilizarse en combinacion con el resto de la
ama .
-g!{alda Transparente para un mayor colorido mas apreciado en inmer-
sién.
« Cinta de silicona que permite una tenida y tension perfecta y sequra.
« Cristales templados conforme a las directivas de la norma Europea.
« En opcion: cristales dpticos con un nuevo sistema de sustitucion rapido
y practico.
Correcciones : +1,0 3 +40 y -1 4 -8

o OO
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X-CONTACT
Ul

Mask in the Beuchat masks-range realised by our research
department. The X-Contact stems from the Beuchat
Mundial mask-experience and from the Primo X2 techno-
logy. Its modern design confirms a sportive dynamic ten-
dency. Its low volume makes the clearing of the mask easy, its
frame refined and accentuated to down brings the best visual
field. It has fast adjustment pivoting buckles with a silicon strap
assuring a %ood fixation on the back of the head. Hypoallergenic trans-

1 BEUCHAT Micromax field of vision.
2 Micromax Mask.
3 Traditional 2 lens mask field of vision
 Traditional 2 lens mas!

5 Extension of the field of vision.

1 Campo de vision Micromax de BEUCHAT.
2 Mascara Micromax.
3 Campo de vision mascara 2 cristales tradicional.
a Mascara de 2 cristales tradicional.

5 Extension del campo de vision.

falda de silicona deriva de la mascara mundial, de un confort excepcional fabricada con

parent or black silicon skirt with the suppleness derived from the Mundial mask

(already famous comfort). The X-Contact has tempered glass and is in accordance .

with the European directives. .

Mascaras beuchat creada y desarrollada por nuestra oficina de diseno y estudio en mar-

sella. La x-contact proviene de la experiencia y tecnologia de las mascaras mundial y primo
X2.su avanzado disefio confirma nuestra tendencia deportiva vanguardista y dindmica. Su

pequeiio volumen facilita tanto el vaciado de la mascara como su llenado para evitar el

efecto ventosa. Su estructura ligera, acentuado hacia la parte baja, mejora notablemente

el campo de vision, viene equipada con bucles pivotantes de regulacion rapida y una cinta

de silicona que asegura un cémodo mantenimiento en la parte posterior de la cabeza. La {

silicona antialergica transparente o negra, es de gran suavidad. La mascara x-contact tiene

cristales templados y es conforme a las directivas de la norma europea.




Evolution of our famous fitting Primo mask

Low volume single lens designed for exceptional field of vision
New Beuchat hinged pivoting buckle system

Double seal liquid silicone skirt

Available in clear and black silicone

Evolucion de la celebre mascara PRIMO, la nueva mascara PRIMO XI
es una mascara mono vidrio de poco volumen con un gran campo
de vision sobre los laterales asi como sobre la parte inferior. Esta
equipada con nuevas hebillas IDivatantes de regulacion rapida y
flexible y de una falda de doble labio en silicona anti-alergica (trans-
parente o negra). Cinta en silicona que aseqgura la fijacion de la mas-
cara a la parte trasera de la cabeza. Vidrio templado y mascara
conforme a las directivas de la norma Europea.

> @

Réf. 153 210 ll_ Réf. 153 223

Same characteristics as the X-1 with two lenses
Center clip for lens removal

Mismas caracteristicas que la PRIMO XI pero en modelo de dos
vidrios. Clips de sujecién de vidrio separados para facilitar el cambio
de cristales.

Réf. 153 310
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Single glass mask with enlarged
field of view

rotative buckles with fast and
flexible adjustments

Double Silicon skirt

Tempered glass

In conformity with european
standards

Senior and Junior sizes

Mascaras monovidrio de gran
campo de vision.

* Bucles rotativos para su

ajuste rapidos y seguros .

* Doble falda de silicona

« Cristal templado

« Conforme a las directivas de la

norma europea -
« Tallas Adulto y Junior Réf. 151 272

OCEG SENIOR

Réf. 151 273

o &

OCEQ JUNIOR
o
S o I

-

Réf. 151 270

o

Réf. 151 271 Réf. 151 274 Réf. 151 275 Réf. 151 395 Réf. 151 397

Evolution of the regular Optimo Mask,

the new single lens X-Optimo mask is
equiped with swivel pivot buckles for
ideal strap positionning. Double fede-
red edge skirt made from soft hypoal-
lergenic liquid silicone to provide the
optimum seal (black or white sili-
cone). Tempered lens approved by
the CE standard.

Evolucién del concepto de mascara
Optimo, la nueva mascara X-Optimo
es un mascara mono vidrio con hebil-
las pivotantes de regulacion rapida asi
como de una cinta de silicona que se
ajusta perfectamente a la cabeza.
Falda de doble labio para una mejor
estanqueidad en silicona anti-alergica
(transparente o negra). Vidrio tem-
plado. Conforme a las directivas de la
norma Europea.

Réf. 153 410

4
o ©

Réf. 153 412 Réf. 153 416 Réf. 153 423




22y A IS O 10 B M Rubber/gaucho
Réf. 1 SOV M silicone/silicona

Small volume dual lens mask for premium fit
and optimum comfort. The Strato is selected
for use by many advanced divers due to its
unique characteristics ; easy to clear, equali-
zing take very little effort due to the exten-
ded nose pocket.

Mascara de dos vidrios de pequefio volumen.
Equipada de hebillas pivotantes de regulacion
rapida que permiten la colocacion ideal de la
cinta. La falda de doble labio en silicona
(transparente 6 negra) es muy comoda de
colocar y asegura una optima estanqueidad.
Conforme a la directiva de la norma europea.

swimming.

First double lens "Super Low Volume" mask world
renound for Free Diving and Spearfishing due to its
accommodating characteristics.
visor to reduce sunlight reflection while surfacin
Ultra soft black silicone skirt with fin
double edge skirt seal. Low profile pivot buckles and
wide split strap. Available also with rubber skirts.

Mascara de dos vidrios de gran campo de visién y de
reducidisimo volumen interior, ideal para la apnea,
equipada de hebillas pivotantes de re
que permiten la colocacion ideal de
templado desmontable para utilizar cristales dpticos.
Conforme a la directiva de la norma europea

Rubber masks with a single oval
lens providing a very large field
of vision.

The super Compensator is fitted
with finger wells for equalisa-
tion.

Mascara en caucho con 1 solo
vidrio , forma oval, proporcio-
nando un gran campo de vision.
La supercompensator dispone de
huecos para facilitar la compen-
sacion.

CBEUCHAT
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Recreational mask and snorkel set including Oceo mask and Oceo or
0ceo Junior snorkel (based on size).
Available in 3 sizes: Baby, Junior and Senior

Set de mascara y tubo de snorkeling (]ue incorpora una mascara Oceo y
un tubo Oceo u Oceo Junior(segun tallas)
Disponible en tres tallas: Baby,junior y Senyor

Junior

Senior
Réf. 101 111 Réf. 101 301
L Réf. 101 110| Réf. 101 300|

Fins, mask, and snorkel set
Recreational fins, mask, and snorkel set including Oceo mask, Oceo or Oceo Junior snor-
kel, and Spirit full foot-pocket fins.

Set de aletas,mascara y tubo de snorkeling que lleva una mascara Oceo,un tubo oceo u
Oceo junior y de aletas calzantes spirit.

6-10 S14

Réf. 100 910| (30/32) Réf. 100 914| (38/40)
Réf. 100 911 (32/34) Réf. 100 915| (40/42)

8-12 Réf. 100 916 (42/44)
Gar59
(@a/46)

Réf. 100 913 (36/38)
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Set Palmes Masque et Tuba « Luxe » équipé
de palme chaussante X- Voyager, d'un mas-
que X-Optimo et d'un tuba silicone

Tailles : 36/37 - 38/39 - 40/41 - 42/43 -
44/45 - 46/47

ABC-Set Luxe beinhaltet Schwimmflossen X-
Voyager, Maske X-Optimo und Schnorchel
Silikon

Grél3en: 36-37 — 38-39 - 40-41 - 42-43 - 44~
45 - 46-47

FINS, MASK, AND SNORKEL SET
— LUXE X-VOYAGER
SET DE ALETAS, MASCARA

CRAWL

lunettes panoramique classique lunettes panoramique CRAWL de BEUCHAT
Classic panoramic goggles Panoramic goggles CRAWL of BEUCHAT

Concept for sportive water activities. Its ergono-
mically shape brings an ideal comfort and its
hydrodynamic shapes are perfect for swimming.
New correction patent of the optical aberrations
for the underwater panoramic vision. Correction
obtained due to the calculation of new glasses
with progressive curve.

It has a fast and micrometric strap adjustment for
a superb adjustment, comfort and an optimal bea-
ring. Skirt and strap in transparent hyPoaIIergenic
silicon. Molded glasses in treated polycarbonate,
anti-scratches and anti-fog. The Crawl goggles are
in accordance with the European directives.

Concepto de gafas para las actividades nduticas
deportivas. Su perfil ergonémico proporciona un
confort ideal de uso y su linea hidrodindmica es
perfecta para la natacion. Posee una nueva
patente para la correccion de vidrios dpticos en la
vision submarina panordmica. Correccion que se
obtiene por calculo con los nuevos cristales de
curva evolutiva.

Viene equipada de un sistema de regulacion
micrométrico y rapido de la cinta, para un mante-
nimiento y confort optimo. Falda y cinta en sili-
cona transparente antialergica. Cristales moldea-
dos en policarbonato con tratamiento antirayadu-
ras y antiempanante.la gafa crawl tiene la confor-
midad de las normas europeas

A" 4114

Réf. 151 170




Ergonomic curved snorkel with silicone mouth piece. New purge system
allowing easy elimination of residual water through a large valve. Beuchat
dry system on the top.

Tubo ergonomico de seccion evolutiva con boquilla de silicona.Nuevo
\ racord equipado con una chicane que optimiza el vaciado del agua residual

gracias a una purga sobredimensionada.
Sistema seco "DRY" Beuchat en el extremo del tubo.

(L

| Réf. 152 433]| | Réf. 152 437 | Réf. 152 430]

—ACTIVA_DRY

/

e
BEUEhar
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Ergonomic curved snorkel with silicone mouth piece. New purge system allo-
wing easy elimination of residual water through a large valve. Beuchat dry sys-
tem on the top. The snorkel features a corrugated silicone flex allowing perfect
mouth piece positioning.

Tubo ergonomico de seccion evolutiva con boquilla de silicona.Nuevo racord
equipado con una chicane que optimiza el vaciado del agua residual gracias a
una purga sobredimensionada.

Sistema seco "DRY" Beuchat en el extremo del tubo.

Racord en tubo de traquea de silicona que permite optimizar el posiciona-

miento de la boquilla.

| Ref. 152 423| | Réf. 152 422

Réf. 152 420




— e

The ACTIVA snorkel has a streamlined ergonomically curved
tube fitted with a new side channelled silicone mouthpiece.
Simple and sturdy strap clif).

The ACTIVA TUBAIR snorkel is moulded from extremely flexible
material allowing it to be folded into BC pocket.

Réf. 152 409

El tubo ACTIVA, es un respirador con la cafa ergonémica y de
seccion diferenciada para facilitar la natacion y la expulsion del
agua. Posee la nueva boquilla patentada con canales laterales.
Clip de sujecion simple y robusto.

El tubo ACTIVA TUBAIR, estd concebido para poderlo guardar en
el bolsillo de un chaleco hidrostatico debido a los materiales
con que se fabrica, recuperando su forma original de uso una
vez que se despliega.

| Réf. 152 4

y

|Ref. 152 401|[Réf. 152 403] [ Réf. 152 a00]

Classic J desiﬂn

Smooth smaller diameter bore for ages
7to12

Tubo clasico recto para nifios de
7 a 12 anos. Didmetro 16 mm.

Réf. 152 130

E

I Réf. 152 ‘I32I

Réf. 152 209

8CES

Classic J design
smooth large diameter bore for adults
Clear soft mouth piece

Réf. 152125

Tubo clasico recto con boquilla transpa-
rente. Didmetro 18 mm.

L

e

Classic J design

Smooth smaller diameter bore
for ages 7 to 12

Clear soft mouth piece

Tubo clasico recto para nifios de 7
a 12 afos. Didmetro 16 mm.

Réf. 152 110

| Réf. 152 122| | Réf. 152 120| [Réf. 152 121 [ Réf. 152 123]
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Specially desi%ned with the traveling diver in mind Large transport bag including a regula-
tor and mesh bag Rigid inner compartment with hanger holder for storage of dry clothes
Storage area for diving equipment featuring a mesh bag to carry dive gear to site or boat
Fitted with roller wheels and locking telescopic handles Two padded shoulder straps for
harnessing Dual compartment mesh bagConstructed from 420 denier Nylon with PVC
inductionTotal of 125 litters on internal storage Size 750 x 450 x440 cm

Maleta estudiada especialmente para los viajes. Concepto 3 en 1: Maleta de transporte con
bolsa de regulador y MeshBag incluida. 2 bolsillos exteriores acolchados pensados para el
transporte de reguladores. Compartimiento rigido equipado de una percha para meter los
objetos de tipo camisas, pantalones. Etc... Un gran compartimiento
rigido para el material de buceo con una Mesh Bag . 2 cintas
acolchadas para poder transportarla tipo mochila. Mesh Bag de dos

compartimentos. Nylon 420 deniers inducido PVC. Volumen

125 Litros aproximadamente. Dimensiones del conjunto:
750 x 450 x 440 mm.

IS SN A ISEREf. 144 838

Nylon 420 deniers with PVC induction. Back pack with wheels

, Two fin pockets padded . Volume 110 liters. Ball bearing rol-
lers.

Dimensions: 400x370x750 mm.

Saco mochila con ruedas con armadura de purio de transporte
que se extrae del cuerpo principal. Bolsillos laterales para
guardar dos pares de aletas y dos bolsillos frontales acolcha-
dos. Volumen 110 LTS. Ruedas a rodamiento de bolas.
Dimensiones exteriores 400x370x750 mm

Nylon 420 DNT inducidos de PVC.

T W—

Individual travel bag with wheels ,nylon 420 deniers with

PVC induction. 1 outside pocket padded .volume 90 liters.
Dimensions 750x370x350 mm.

Saco de viaje individual con ruedas en nylon de 420 deniers
inducido de PVC. Provisto de una asa de transporte extrai-

ble del cuerpo principal y un bolsillo exterior acolchado.
Volumen 90 L

Dimensiones exteriores 750x370x350 mm




R

44 830

LonE travel ba
pocke

shoulder strap .volume 60 liters
Dimensions:750x250x320 mm.

Saco de viaje en nylon de 420 deniers inducido de PVC pro-|
visto de dos bolsillos exteriores acolchados y de un compar-
timento exterior que puede transportar un para de aletas
largas. Posee cinta de transporte en el hombro. Volumen
60 L.

Dimensiones exteriores 750x250x320 mm

, nylon 420 deniers with PVC induction with 2 outside
ts padded ,and a special compartment for longs fins .comes with a

Réf. 144 834

Duffle bag (fabric with PVC induction) closing by metallic snap hooks.volume 90 liters

Dimensions :350x800 mm.

Saco tipo marino, en nylon 420 deniers inducido en PVC, sistema de cierre por anillas y mos-

queton. Volumen 90 L.
Dimensiones @ 350 Altura 800 mm

Dry dive bag (except for the closure) that is highly resistant,
with water drainage that makes it possible to protect garments
during the dive and to store wetsuits that are still wet without leaks.

« 2 transport straps with reinforced stitching.

« 2 reinforced handles at the ends of the bag.

« 1 drain to eliminate residual water.

* Heavy duty material: 1200-denier polyamide fabric with black PVC covering on both
sides, HF solderin?

« Upper section of the bag equipped with zip and featuring a wide coverage flap with
fastening pins.

« Overall dimensions: 920 x 300 x 300 mm

Bolsa de transporte de material de buceo estanca “sin cierre” de Alta Resistencia,con
purga de vaciado,que permite guardar después de ser utilizado el material mojado sin
dejar que el agua traspase y moje.

-2 cinchas de transporte con costuras reforzadas.

-2 empunaduras de apertura en los extremos del saco.

-1 purga de vaciado del agua residual.

-Material tipo” Heavy Duty”:Tejido de 1200 deniers de poliamida con induccién de pvc
en las dos caras soldado en Alta frecuencia.

-La parte de arriba del saco lleva una cremallera y una solapa de cobertura y cabos de
ajuste.

-Dimensiones por fuera 920x300x300 mm

—ANTILLES

f. 144 832

Travel bag in fabric with pvc induction.
Dimensions :920x300x300 mm.

Saco de viaje en tejido nylon inducido de PVC, 420

deniers.
Dimensiones exteriores 920x300x300 mm

b~




Rinse and go. Meshbag with external pocket allows you
to rinse your gear in a snap. Fabric with PVCinduction and
nylon zipper with dual cursor. Dimensions : 650x300x300
mm

Saco de red con bolsillo exterior, permite el lavado del
material.

Dimensiones : 650 x 300 x 300 mm.

BOLSA
INSTRUCTOR

370 (L) x 300 (Ht) x 90 mm

BACK BAG

Réf. 144 839

Réf. 144 837
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Réf. 100 411

OCEAN
LEGEND

Soft handle hammer knife. Stainless steel
431 AISI. Automatic sheath with safety.

Gran cuchillo de buceo con hoja de doble
corte y sierra corta hilos, se monta atrave-
sando el purio con tope final metalico para
mejor equilibrio. Acero inox 431 AlSI,
empuiadura antiderrapante prosoft con
una funda en policarbonato “antichocs” y
sistema de suguridad.

Réf. 100 403

MAXI
Réf. 141 553 LR Réf. 141 523

New sheath with double lock for

added security. Stainless steel blade. New sheath with double lock for

added security. Stainless steel blade.

Hoja curva en acero inox 431 AlSI de
gran espesor con doble corte y tam-
ien sierra cortahilos. Se monta
sobre un mango tipo prosoft anti-
derrapante, se presenta en una
funda de policarbonato “antichocs”
con doble sistema de seguridad.

Hoja recta en acero inox 431 AlSI con

doble corte Z sierra de cortar hilos,

se monta sobre un mango tipo pro-

soft antiderrapante, se presenta en

una funda de policarbonato “anti-

fjh?fs” con doble sistema de seguri-
ad.
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WATER PLATE

Réf. 142 007

TEK SLATE
PIZARRA TEK

Ergonomic three tear wrist slate

Water marker

Ideal for profile planning and notes

Pizarra de 3 tablas de forma ergonémica con Idpiz para fijar en
el brazo permitiendo escribir diversas anotaciones o informa-
ciones de descompresion.

DIVING TABLES
TABLA DE DESCOMPRECION
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Réf. 60 532

ADHESIVO BEUCHAT

[EAOEPYA 50 x 100 mm
EATEETI 182 x 350 mm

e Y [EATEET 364 x 700 mm
5 S

NIVER STICKER
ADHESIVO BUCEADOR

Réf. 60 536
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Océan Atlantique
Atlantic Ocean

ABER BENOIT PLONGEE (France)
SAINT PABU - LEROY Francois

Tél. 02.9889.75.66 / 06.62.16.75.66
e-mail : A.B.P@wanadoo.fr

Web :http://aberbenoitplongee.com

ABER WRAC'H PLONGEE (FRANCE)
LANDEDA

Tél. : 02 98 04 81 22

Portable : 06 77 78 45 15

e-mail :a.w.p@orange.fr

Web : http://aberwrachplongee.com

ALAIN 3P PORNICHET (France)

Alain GARRY

Tél. 02.40.11.62.00 Fax. 02.40.11.62.11
e-mail : contact@alain3p.com

Web : www.alain3p.com

BELLE ILE SOUS LA MER (France)

Yann LEGRAND

LOCMARIA

Tel : 06 28 05 81 69

e-mail : contact@belleilesouslamer.fr
Web : www.belleilesouslamer.fr

JOYEUX CORSAIRE lle d'Oléron (France)
GILBERT Christian

Tel : 05 46 76 62 45

e-mail : oleronplongee@wanadoo.fr

LES PLONGEURS DU CAP (France)
Audierne

Tel.: 02 98 70 17 54

Web : www.audierne-plongee.net

OCEANIUM DE DAKAR (Senegal)
Haidar El ali

DAKAR

Tél.: 00 221 822 24 41

Fax : 00 221 821 02 24

e-mail : oceanium@arc.sn

PYLA SUR MER PLONGEE (France)

M Patrick MEVEL

PYLA SUR MER

Tel.: 06 03 98 76 59

e-mail : patrickmevel@hotmail.com
Web : http://pylaplongee.free.fr

SIBORA-MAR (Espafia - Tenerife)
Los Silos

tel : 922 841 806//922 121 145
e-mail : info@sibora-mar.com
Web : www.sibora-mar.com

Lacs/Lakes

AQUAVENTURE - THONON LES BAINS
(France)

Jean-Marc Bel

Tél./Fax. : 33 80)4 50 71 48 47

Maobile : 33 (0)6 07 14 95 39

e-mail : info@aquaventure.fr

Web : www.aquaventure.fr

BORDEMER PLONGEE (France)
CALUIRE

Tel. : 33 (0)4 78 23 79 33

e-mail : bordemer-plongee@wanadoo.fr
Web : www.bordemer-plongee.com

Ecole de Plongée AQUAGONES (France)
LYON

Tél. : 04-78-68-52-26

Mob. : 06-72-75-05-28

Web : www.aquagones.com

ECOLE DE PLONGEE SOUS-GLACE DE TIGNES
(France)

Alban Michon

Tél. 06 89 15 18 34

e-mail : albanmichon@yahoo.fr

Web : www.tignesplongee.com

PROFIL PLONGEE TALLOIRES - No&l DUPONT
Tél. 04.50.60.79.56 Fax. 04.50.60.70.18
e-mail : contact@annecyplongee.com
Web : www.annecyplongee.com

RST DIVING (Belgique)

Tél: 32 475 414 769
Bruxelles

e-mail : info@rstdiving.be
Web : www.rstdiving.be

SAVOIE PLONGEE VOGLANS - Philippe CATHIARD
Tél. 06 15 28 82 08

e-mail : contact@savoieplongee.com
Web : www.savoieplongee.com

SCUB 'H20 (Suisse)
MARTIAL CHAUVY
MORGES

Tél. : 0041 21 802 68 48
Fax : 0041 21 802 68 50
e-mail : m.chauvy@vtx.ch
Web : www.scub-h2o.ch

TAUCHBASIS GREIFSWALD (Deutschland)
Burkhard Braune

Tel : + 49 171 570 6286

Fax : + 49 3834 500 810

e-mail : tauchbasis-greifswald@web.de
Web : www.tauchbasis-greifswald.de

TAUCHSCHULE DIVE WORLD (Osterreich)
Jutta & Mario HOFER

Tel. : + 43 676 7776661

Fax. : + 43 4761 23721

e-mail : office@dive-world.at

Web : www.dive-world.at

TAUCHSTATION AQUAPARK (Deutschland)
Wolfgang WEIDER

Tel : + 4989 31012 37

Fax : + 49 89 310097 80

GSM : + 49 173 3986497

e-mail : info@tauchstation-aquapark.de
Web : tauchstation-aquapark.de

Méditerranée
Mediterranean Sea

ARCHIPEL ARGELES (FRANCE)
ARGELES S/MER

Tél. : 04.68.95.71.03

Web : www.archipelplongee.com

ARCHIPEL PLONGEE (France) Marseille
Tel : 33 1(0)4 91 25 23 64
Fax:331(0)4 9173 63 26
e-mail : contact@plongee-marseille.com

COTE BLEUE PLONGEE (France)

SAUSSET LES PINS - Thierry PERA

Tél. 04 42 45 42 42 Port. 06 76 63 82 83
e-mail : bleue.diving@wanadoo.fr
Web:cote-bleue-plongee.com

CAP PLONGEE SIX FOURS LES PLAGES
OLIVIER INGARGIOLA

Tél.: 04 94 07 64 36 Port.: 06 12 51 85 46
e-mail : cap.plongee@wanadoo.fr

Web : www.capplongee.com

Centre de Plongée LE POULPE (France)
LE BARCARES - M. BADIE

Tél. 04.68.80.91.19 Fax. 04.68.86.02.86
e-mail : le-poulpe@wanadoo.fr

Web : www.le-poulpe.com

ECOLE DE PLONGEE SETOISE (FRANCE) -SETE
C Plazas et M Belaroussi

Tél. 04 67 78 90 37

Fax. 04 67 78 90 37

e-mail : epsetoise@free.fr

EPIDIVE CENTER (Grece)
Pascal Gagneur

Arhaia Epidavros

Tel/fax : 30 27530 41236
e-mail : epidive@epidive.com
Web : www.epidive.com

ODYSEA (Tunisie)

Hammamet

Tél.: + (216) 97 443 836

Fax.: + (216) 72 280 373
e-mail : info@odyseadiving.com

TETHYS OCEAN (FRANCE)
BERTRAND MARTIN GARIN
Tél: 06 63 63 27 26

e-mail : tethysocean@aol.com
Web : www.tethysocean.fr

ESPADON CROISIERES PLONGEES (France)
Cavalaire

Sylvie et Philippe EVEZARD

Tel : 33 (0) 4 94 5522 74

GSM : 33 (0) 6 73 47 3199

e-mail : contact@espadon-croisieres.com
Web : www.espadon-croisieres.com

HIPPOCONSULTING (France) Lorgues
André ).francois

Tél : 04.98.10.61.03

GSM : 06.19.02.18.73

e-mail : hippoconsulting@wanadoo.fr
Web : www.hippoconsulting.com

PLM / PLONGEE 2000 (France) LA CIOTAT
Daniel et Francoise Mallet

Tél. 04 42 08 45 04

e-mail : plongee.2000@wanadoo.fr
Web: www.plongee-2000.com

PRO SUB MER (France) Port ARGELES
Patrick HUBERT

Tél. 04.68.81.63.84 Tél. 04 68 21 44 91 (ETE)
e-mail : prosubmer@post.club-internet.fr
Web : www.prosubmer.com

REDERIS SUB (France) BANYULS

Gérard PUIG

Tél. 04.68.88.31.66 Fax. 04.68.88.17.79
e-mail : rederis@libertysurf.fr

Web : www.rederis.com

CARGESUB (FRANCE CORSE)

Tél : 06 86 13 38 96

e-mail : cargesub@wanadoo.fr
Web : www.cargesub.com

AZTECH MARINE (France - Corse)

Porto Vecchio - Jean Marc Rougier

Tel : 04 95 70 22 67 Fax:04 9572 20 94
e-mail : info@divecorsica.com

Web : www.divecorsica.com

DOLLFIN (France Corse) Port d'ERBALUNGA
Thierry DOLL

TEL : 06 07 08 95 92 Fax: 06 07 08 96 00
e-mail : dollfin-plongee@wanadoo.fr

DOLFINU BIANCU (FRANCE - CORSE)
BONIFACIO - MICHEL ROSSI

Tél:04 95720133 -

Port. : 06 21 46 71 49
http://perso.orange.fr/dolfinubiancu

CORSICA DIVING (FRANCE - CORSE)
AJACCIO - Christophe LAFFONT
Port. : 06 15 05 20 61

GG




GRAND BLEU PLONGEE (France - Corse)
Macra Beach - Rt de St Amanza

Marc TRIPET

Port. : 06 60 65 84 39

e-mail : grandbleuplongee@wanadoo.fr

CENTRO BUCEO BENALMADENA (Espafia)
Benalmadena - Costa Tél. 952 / 562 365
e-mail : crespo@cbbenalmadena.com

5 OCEANOS BUCEO Y MULTIAVENTURA (ESPANA)
ALCUDIA (MALLORCA)

Tel : 971549957

Fax : 971549957

e-mail : info@50ceanos.com

Web : www.50ceanos.com

D.C. COLERA (ESPANA)
CAMPING SANT MIQUEL
17469 COLERA GERONA

Tel 972389018

Fax 972389018
info@divingcentercolera.com
www.divingcentercolera.com

MATEUA DIVE (ESPANA)
C/PUNTA MONTGO, N° 57
17130 L'ESCALA GIRONA
tel 972773556

fax 972773556
info@mateuadive.com
www.mateuadive.com

PICUPAU D.C. (ESPANA)

C/ SAN FERMIN, N° 2 LOCAL 30
29630 BENALMADENA MALAGA
Tel 607450434

Fax 952560132
pascualmarinperez@hotmail.com
WWw.picupau.com

DIVING CENTER LA SIRENA (Esparia)
L'Estartit (Gerona)

Tél. 972 / 750 954 Fax. 972 / 752 197
E-mail : diving@Ia-sirena.net

Web: www.la-sirena.net

GLUPS CENTRO DE BUCEO (Esparia)
Cambrils fTarragona) Tél. 977 / 791 828
E-mail : glupscb@arakis.es

RIKY SUB (Espana)

Torreforta (Tarragona)

Tél. 977 / 540 140 Fax. 977 / 545 076
e-mail : rikysub@hotmail.com

XALOC DIVING CENTER (Espaa)
L'Estartit (Gerona)

Tél. 972 / 752 071 Fax. 972 / 751 231
E-mail : info@xalocdive.com

Caraibes,.
West Indies

LA CASE A PLONGEE (Martinique)

Fabienne et Laurent Nedorezoff

Tél: 059676 4429 GSM: 06 96 23 03 44
e-mail : laurent.nedorezoff@laposte.net
Web : www.caseaplongee.com

LUMBADIVE (Grenadines)

Jean-Philippe Niedergang et Séverine LECERF
Tél: 001 473 443 85 66 Fax : 001 473 443 85 66
E-mail : Iumbadive?yahoo.fr
lumbadive@lumbadive.com

Site Web : lumbadive.com

OBJECTIF PLONGEE (Guadeloupe)

Mr Lanty

Tel : 0590 98 63 96

e-mail : objectif-plongee@wanadoo.fr
Web : www.objectif-plongee.net

PLANETE BLEUE (Martinique) TROIS ILETS
Michel PIVETTE

Tél. 00.596..66.08.79 Fax. 00.596.66.10.01
e-mail : planbleu@ais.mq

Web : www.planete-bleue.mq

PARADIS PLONGEE (Martinique) - Le Marin
e-mail : remi@paradisplongee.com
Web : www.paradisplongee.com

SUB INTOX PLONGEE (Guadeloupe)
Saint Francois

Tel.: 06 90 55 31 62

e-mail : subintox@wanadoo.fr

: www.subintox.com

Web
Bhi

ippinnes
ippins
MABUHAY DIVE RESORT

Peter Moeck

Tel. : ++63 - (0) 919-4588755 / 6290928
Tel/Fax. : ++63 - (0) 43-2873232

Mobile : ++63 - (0) 919-4588755

Korean : ++63 - (0) 919-6290928

e-mail : info@mabuhay-dive-resort.com
Web : www.mabuhay-dive-resort.com

Aquatech Divers Phils. Inc.

27 Bayview Drive Tambo
Paranaque City / 1701

Philippines

Tel / Fax : (632) 853 8993

Mob : (63) 917 753 1222

website : www.diveaquatech.com
e-mail : daniel.burgaud@gmail.com

Me&' rouge

Red sea

DREAM DIVERS (Arabie Saoudite)
Jeddah

TEL 00 966 2 66 44 707

FAX 00 966 2 66 44 892

e-mail : firas@dreamdiver.net
Web : www.alahlam-marina.com

SCUBA DIVERS RED SEA (Egypte)
Mohamed Bazan

SHARM EL SHEIKH

TEL +2069 3664443

FAX +2069 3662288

e-mail : sharm@scubadivers-redsea.com
Web : www.scubadivers-redsea.com

SEA QUEEN FLEET (Croisieres - Egypte)
Karim Fayed

Tel +20122186669

e-mail : info@seaqueens.com

Web : www.seaqueens.com

Ocean Indien
Indian Ocean

AQUABULLE. (La Réunion) ST LEU

Tél. 02.62.34.88.58

e-mail : contact@aquabulle-plongee.com
Web : www.aquabulle-plongee.com

ARABIAN DIVER (Emirats Arabes Unis)
RAS AL KHAIMAH

Tel/Fax : 00 971 7 236 3102

Mobile : 00 971 50 242 8128

e-mail : adel@arabiandiver.com

Web : www.arabiandiver.com

CBEUCHAT

BLEU MARINE FUN DIVING (Seychelles)
Philippe Juliany

Tel : 00 248 51 35 18

Fax : 00 248 23 26 83

e-mail : bmarine@seychelles.net

BLUE SEA DIVERS

Seychelles, Mahe

Sylvain Mortier

Tel : 00248 52 60 51

e-mail : sylvain@blueseadivers.com

DIVE MAYREAU (GRENADINES)
web : www.divemayreau.com

DOLPHIN DIVING SCHOOL (IRAN)
Téhéran

Tél. : + 98 21 776 510 59

Fax :+ 98 21 776 320 85

e-mail : sssiamak@yahoo.com
Web : www.dolphinir.ir

GLOBAL SCUBA LLC (Sultanat d'Oman)
Tel. / Fax : + 968 24692346

GSM : + 968 99317518

e-mail : enquiries@global-scuba.com
Web : www.global-scuba.com

LE LAGON BLEU (Djibouti)
Luc Poirier

Tel : + 00 253 25 04 20
e-mail : [fipoirier@intnet.dj

MAYOTTE LAGOON (Mayotte) MAMOUDZOU
Jacky HEZETTE

Tél. 02.69.62.15.42 Fax. 02.69.62.15.42
e-mail : mayotte.lagopon@wanadoo.fr

NOMADE (Madagascar) NOSY-BE

Loic LEHUR Tel. / Fax. : (261) 20 86 61157
e-mail : nomadeplongee@simicro.mg
Web: mada-dive.com

NYAMBA CLUB (Mayotte) PAMANDZI
Nadia OSTEN et Marc SEGUIER

Tél. Fax.02.69.60.02.56

e-mail : nyamba.club@wanadoo.fr
Web : www.nyambaclub.com

WORLD DIVER (Arabie Saoudite)
Al Khobar

Tel /Fax : 00 966 3 892 0001
Mobile : 00 966 50 499 3166
e-mail : info@wdiver.net

Web : www.wdiver.net

Qcéan Pacifique

Pacific Ocean

BORA DIVING CENTER (Bora Bora)

French Polynesia - Anne & Michel CONDESSE
Tél: (689) 67 71 84 ou (689) 67 74 83
e-mail : boradiving@mail.p

Web : www.boradive.com

LAGOON SAFARIS

(Polynésie Francaise - Nouméa)
Tel / Fax : 687 24 18 04

GSM : 687 78 94 72

e-mail : lagoon.safaris@lagoon.nc

NOUMEA DIVING - French Polynesia
Tél: (687) 45 02 75

e-mail : diving@noumea-diving.nc
Web: www.newcaledonia-diving.com




SHOW ROGM

You can discover the whole BEUCHAT range of
products for

Scuba diving

Underwater exploration

Underwater fishing

But you also have the opportunity :

To discuss and to share your impressions simply
in a relaxed and hospitable environment.

To try out the gear for yourself in the sea, under
more than favorable conditions®.

To obtain answers to all of your questions about
Beuchat’s products, thanks to our expert advisors.
To rent top-of-the-line diving equipment.

To fill your tanks with air (300 bar [4350 psi]
max) or with Nitrox (300 bar [4350 psi] and 40%
max

... and so many other services which will rapidly
become indispensable to you.

see the on-site conditions

THE DIVE CENTER

“Immerse yourself in comfort and hospitality”
Our friendly and dynamic team will give you a
warm welcome, whether you are an individual or
a group, at their location in the port of La Pointe
Rouge. _ They will take you in 20 minutes to the
most majestic dive sites of the whole
Mediterranean.

20 minutes from town, discover wild nature, and
witness moments which are experienced and
shared nowhere else but underwater.

20 minutes from town, enjoy the ultimate expe-
rience of weightlessness in the serene underwa-
ter world.

FOR YOUR COMFORT :

There is parkin? for your vehicle

Showers and locker rooms (3 showers in the
men’s locker room, 2 showers in the women’s
locker room)

A rinsing area for your gear

A lounge area, with free personal computer and
internet access A multimedia classroom
Refreshments are served on board (hot tea in
winter)

The number of divers on board the boat is subject

to limitation.

Rental equipment is replaced on an annual basis
Tanks and weight belts are provided for all our
activities.

Boarding directly opposite the diving center (no
connecting transportation).

A small semi-rigid 7.5 m (24.6 ft) craft (250 horse
power) which takes you quickly to the dive site.

TRAINING

From novice to expert level

Federal courses, from levels 1 through 4.

PADI courses, from Open Water Diver to Dive
Master levels.

Nitrox courses.

Training of instructors. _

Links between the different organizations.
Attentive teachers who will listen to you and are
affiliated with national and international organi-
zations. _ Customized training, at your pace,
according to your wishes and your budget.
Support, where the emphasis is on experiencing
new sensations, so that learning is fun.

SHOW ROOM

Podrd descubrir la gama completa de productos
BEUCHAT para:

Submarinismo

Exploracion submarina

Pesca submarina

Pero también tendra la oportunidad de:
Dialogar y compartir sus impresiones en un
ambiente acogedor y relajado.
Probar personalmente los equipos en el mar, en
condiciones mds que favorables.
Obtener respuestas a todas sus preguntas sobre
los productos Beuchat, gracias a nuestros aseso-
res profesionales.
Alquilar equipos de buceo de primerisima calidad.
Llenar sus botellas de aire (mdx. 300 bares) o
Nitrox (méx. 300 bares y 40%)
...y disfrutar de otros muchos servicios que
pronto le resultaran indispensables.
“conozca las condiciones in situ

EL CENTRO DE BUCED

“Sumérjase en el confort y la hospitalidad”
Nuestro simpatico y dindmico equipo le dard una

calurosa bienvenida en sus instalaciones del
puerto de La Pointe Rouge, tanto si viene solo
como en grupo. En 20 minutos, le llevardn a los
lugares de inmersién mas asombrosos de todo el
Mediterrdneo.

A tan solo 20 minutos de la ciudad, podra descu-
brir la naturaleza mds salvaje y protagonizar
momentos que solo se pueden vivir debajo del
agua.

Agtan solo 20 minutos de la ciudad, vivird expe-
riencias inolvidables de ingravidez en el relajante
mundo submarino.

PARA SU COMODIDAD:

Plazas de parking a su disposicion

Vestuarios con ducha (3 duchas en el vestuario
para hombres y 2 duchas en el vestuario para
mujeres)

Zona para enjuagar su equipo

Zona de descanso, con servicio gratuito de orde-
nadores y acceso a Internet Sala multimedia

Se sirven refrigerios a bordo (té caliente en
invierno)

El nimero de plazas para submarinistas a bordo
es limitado.

Los equipos de alquiler se sustituyen cada ano
Proporcionamos botellas y cinturones de lastre
para todas las actividades.

El embarque tiene lugar justo enfrente del centro
de buceo (transporte no incluido).

Una pequena semirrigida de 7,5 m (250 caballos)
le llevaré répidamente hasta el lugar de inmer-
sién.

FORMACIGN

Niveles desde dnrincipiante hasta experto
Cursos federados, niveles de 1 a 4.

Cursos PADI, desde el nivel Open Water Diver
hasta el Dive Master.

Cursos de Nitrox.

Formacién para monitores.

Enlaces entre las distintas organizaciones.
Nuestros atentos profesores son miembros de
organizaciones nacionales e internacionales.
Formacion personalizada, a su ritmo, adaptada a
sus necesidades y su presupuesto. Atencién per-
sonal, con énfasis en vivir nuevas sensaciones,
para que aprender sea divertido.
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Vivez pleinement votre croisiére
plongée, a bord d'une flotte de
bateaux d'exception ol tout est
penseé pour que vous vous laissiez
envolter par la magie des lieux...

Décoration raffinée, confort digne
d’un véritable hotel, service de haut
niveau.

VO, TAXES ALRENNES, ACCUER, TRANSTERTS, 7 IOURS(6 NUITS DE CROBIERE

— Py . WWW.sSsport-away.com
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BEUCHAT INTERNATIONAL SA

34, Av. Boisbaudran - 13015 Marseille FRANCE

Tél. : 133) (0)4 91 09 44 60 - Fax : (33) (0)4 91 60 70 00
E-mail : info@beuchat.fr - Web : www.beuchat.fr

BEUCHAT SUB ESPANA S.A.

Calle balmes N°8 4e 8

08291 Ripollet Barcelona

TEL: (93g 580 50 51 - FAX: (93? 580 71 60
e-mail: beuchat@beuchat.e.telefonica.net

Beuchat Italia

BEST DIVERS SRL

Via Naviglio, 15/a Virle Treponti Brescia ITALIA
Tel. +39 0302594507 - Fax +39 0302594805
e-mail : info@bestdivers.it

Beuchat UK

Alpha Distribution

0ld Doncaster Road - Wath Upon Dearne S63 7EU Rotherham
Tel.: + 44 1709 515 157 - Fax. : + 44 1709 515 158

e-mail : johnc@alphad.org

X. Chabert Studio Beltrami FAN F. Boissier Beuchat

Beuchat Middle-East

HASSANI TRADING CO

PO BOX 286, DUBAI, UAE

Tel : (971) 4 347 15 55

Fax : ﬁ971) 4347 48 20

e-mail : abbas.hassani@hassani.ae

Beuchat Asia Pacific
e-mail : elucien@beuchat.fr

Aquatex Group (Russie, Pays Baltes, Biellorussie, Ukraine, Lettonie)
Kalnciema iela 1a, 1048 Riga Latvia

tel +3717450856

fax +3717450857

Email: aquatex.group@da.lv

Pour connaitre votre distributeur: www.beuchat.fr/contacts
Your dealer : find it at www.beuchat.fr/contacts
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Dans un soucis de constantes améliorations la société BEUCHAT se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis - Photos non
contractuelles. Toutes reproductions photographiques méme partielles sont interdites sur tout types de supports de diffusion sans autori-
sation écrite de Beuchat International.

Conception et réalisation Beltrami Come Unique. 04 78 5736 86 © Photos :

All specifications subjectto chanlqe without notice. All pictures reproduction are forbidden on any kind of supports without written autho-
rization of Beuchat International.

Cachet distributeur / Distributor stamp

. AN 3 1278550%01016
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